
         E V
 E                                          C

A
D

R
ES   A

N
C

IEN
S                               Lundi  4 décem

bre   2017                                                                      D
rouot R

ichelieu

François Lachaud 
Expert

c  a  d  r  e s   -   f  r  a  m  e  s
  4   d é c  e m b r e   2 0 1 7

Alain   Leroy
Commissaire-priseur



1

9 rue Milton 75009 PARIS
Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11
email: contact@auctioneve.com
Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, 
agrément n°2002-84
www.auctioneve.com

Vente aux encheres publiques 
Drouot Richelieu - salle 13

9 rue Drouot 75009 Paris

Assisté de :

François Lachaud
Expert près la cour d’appel de Paris

francoislachaud@orange.fr - +33 (0)6.03.23.05.14

Expositions publiques
Samedi 2 décembre de 11h à 18h en salles 11 et 13

Lundi 4 décembre de 11h à midi

LUNDI 4 DECEMBRE 2017 
A 13 H 30

Catalogue disponible sur www.auctioneve.com

Contact à l’étude - Anne Ernoul
+33(0)1 53 34 04 04 ou anne@auctioneve.com

Alain Leroy
Commissaire-priseur habilité 

Titulaire d’un office de commissaire-priseur judiciaire

Enchérissez ou suivez la vente en ligne sur

détail du lot 75

CATA CADRES dec 2017.indd   1 21/11/2017   14:40:20



2

BAGUETTES A DESSIN 
CADRES ANCIENS ET MODERNES

Français, Italiens, Espagnols, 
Hollandais et d’Europe du Nord

des XVIème, XVIIème, XVIIIème, XIXème et XXème siècles.
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Henri du Cray photographe
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1	 PAIRE de CADRES en bois et pâte dorés à décor de frise de rais-de-cœur, perles et palmettes.
Epoque Empire.
(Petits éclats)
91 x 68 x 13,5 cm 					     1 000 / 1 500
Voir la reproduction

2	 CADRE en bois et pâte  dorés à décor de frise de rinceaux, chapelets, frise de palmes et fleurs de lotus.
Epoque Empire.
(Accidents)
65,5 x 46 x 11 cm					     200 / 300
Voir la reproduction

3	 CADRE en bois et pâte  dorés à décor de rais-de-cœur et frise de feuilles de chêne.
Style Empire, XIXème siècle.
(Petits éclats)
54 x 40,5 x 5 cm					     120 / 150
Voir la reproduction

4	 CADRE en bois et stuc dorés à décor de frise de rais-de-cœur et frise de feuilles de chêne.
Style Empire, XIXème siècle.
(Petits éclats)	
39,5 x 25 x 8 cm - 6P					     60 / 80
Voir la reproduction

5	 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-cœur, frises de perles et feuilles de chêne.
Style Empire, XIXème siècle.
(Manques)
29 x 19,5 x 8 cm					     100 / 150
Voir la reproduction

6	 CADRE en bois et stuc moulurés et dorés à décor de rais-de-cœur et palmettes.
Epoque Empire.
26,5 x 24 x 8 cm					     180 / 200
Voir la reproduction

7	 CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-cœur, frises de palmes et fleurs de lotus.
Début du XIXème siècle.
(Modifié dans ses dimensions)
25 x 21,5 x 8 cm 					     100 / 150
Voir la reproduction

8	 Petit CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-cœur, frises de perles et feuilles de chêne.
XIXème siècle. 
(Petit manque)
24,5 x 19 x  8,5 cm					     120 / 150
Voir la reproduction

9	 Petit CADRE en bois et pâte dorés à décor d’une frise principale de palmettes.
XIXème siècle. 
13,3 x 10 x 4 cm					     80 / 120
Voir la reproduction
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10	 Grand CADRE en bois mouluré et 
doré à décor d’oves et feuilles, de frise de rais-
de-cœur et rangs feuillagés et de cygne dans 
des volutes dans les angles.
Vers 1800.
(Petits manques)
71,5 x 120 x 11 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

11	 Grand CADRE en bois et pâte dorés 
à décor de frise de rais-de-cœur et métal 
moulé à décor d’agrafes dans les angles et 
milieux.
Première partie du XIXème siècle.
100 x 74 x 8,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

12	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, coquilles et enroulement 
dans les angles et milieux.
Epoque Restauration.
(Eclats)
75 x 57 x 7 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

13	 DEUX CADRES en bois et pâte 
dorés à décor de coquilles et rinceaux. 
Epoque Restauration.
53,4 x 40 x 6,5 cm
55 x 39 x 7 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

14	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, agrafes affrontées dans les 
angles et milieux.
XIXème siècle.
(Restauration)
57 x 48 x 5,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

15	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, palmettes et rinceaux dans les 
angles.
Epoque Restauration.
(Restauration)
42 x 31,5 x 9 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

16	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, agrafes, caducées et cornes 
d’abondance dans les angles centrés de fleuret-
tes. 
XIXème siècle.
(Avec son verre ancien)
40,5 x 32,5 x 5 cm 	 60 / 80
Voir la reproduction

17	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, rinceaux de feuilles et grap-
pes de raisin dans les angles.
Epoque Restauration.
(Eclat)
28,3 x 21,5 x 8 cm	 100 / 150
Voir la reproduction
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18	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de frise de perles et palmettes.
Epoque Empire.
64 x 53 x 8 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

19	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, frise de palmettes.
Début du XIXème siècle.
(Redoré et restauré)
63,7 x 52,5 x 8 cm- 15F	 200 / 300
Voir la reproduction

20	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur et palmettes.
XIXème siècle.
62,5 x 48,5 x 5 cm – 15P	 250 / 350
Voir la reproduction

21	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de feuille d’eau, roses, frises de perles, canaux, 
chapelets et feuilles de chêne.
Début du XIXème siècle.
45,5 x 37,5 x 12,5 cm	 1000 / 1500
Voir la reproduction

22	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, agrafes, rinceaux dans les 
angles.
Epoque Restauration.
54,5 x 46,5 x 6,5 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

23	 CADRE en bois et pâte à décor de 
rais-de-cœur, feuilles de lierre.
XIXème siècle.
41,5 x 28,5 x 6,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

24	 CADRE en bois et pâte dorés à décor  
de rais-de-cœur, frises de palmettes. Signé sur 
la cadre Van Hagen.
XIXème siècle.
(Petits manques)
39 x 30,5 x 6,5 cm- 6F	 120 / 150
Voir la reproduction

18
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35
36

25	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de rais-de-cœur et frise de chapelets.
Epoque Louis XVI.
(Petits éclats et manques)
80 x 63 x 8 cm 	 2 000 / 2 000
Voir la reproduction

26	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et canaux.
Epoque Louis XVI.
84,5 x 64,5 x 5,4 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

27	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-cœur.
Epoque Louis XVI.
(Usures à la dorure et petits éclats)
80 x 50,4 x 5,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

28	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de rais-de-cœur et frise de perles.
Epoque Louis.
(Reprise à la dorure et modifié dans ses 
dimensions)
72,5 x 46 x 8,5 cm	 1 600 / 2 000
Voir la reproduction

29	 CADRE en chêne sculpté à décor de 
frise de perles et rais-de-cœur.
XVIIIème siècle.
(Manque une clef )
72,5 x 59,5 x 8,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

30	 BAGUETTE en bois sculpté et doré 
à décor de frise de feuilles d’eau et rubans 
torsadés.
Epoque Louis XVI.
(Avec son verre)
71,5 x 53,5 x 5,6 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

31	 CADRE en sapin sculpté et doré à 
décor de frises de rais de perles et piastres.
Epoque Louis XVI.
(Restauration)
63 x 52 x 6,5 cm- 15F	 1 600 / 1 800
Voir la reproduction

32	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de rais-de-cœur, frise de perles, canaux 
et nœud de rubans.
Epoque Louis XVI.
58 x 47 x 8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

33	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de feuilles d’eau et file de piastres.
Epoque Louis XVI.
(Avec son verre et éclats) 
55 x 46 x 8 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

34	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de filets rubanés et vaguelettes.
Fin du XVIIIème –début XIXème siècle.
53,5 x 42,5 x 4 cm - 10F	 200 / 300
Voir la reproduction

35	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
double frise de rais-de-cœur affrontée.
 Fin du XVIIIème siècle.
(Accidents à la feuillure)
50,5 x 32,5 x 4 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

36	 BAGUETTE en bois et stuc dorés à 
décor de frise de perles et rais-de-cœur.
Style Louis XVI.
(Recoupé et manques)
46 x 35 x 4 cm -9P	 80 / 120
Voir la reproduction

25
26 27 28 29 30 31

32 33 34
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37 38 39 40 41 42
43 44

45
46

37	 Ancien TRUMEAU en sapin et chêne 
sculpté, anciennement doré à décor de frises 
de feuilles d’eau, perles et godrons.
Epoque Louis XVI.
(Sans son miroir)
97 x 76 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

38	 Grand CADRE en chêne sculpté et 
pâte dorés à décor de frise de perles et rais-de-
cœur.
XVIIIème siècle.
(Léger éclat)
72 x 57,5 x 11 cm 	 600 / 800
Voir la reproduction

39	 BAGUETTE en bois sculpté et doré 
à décor de frise de perles et nœud de rubans 
torsadés.
Epoque Louis XVI.
80 x 64 x 5,1 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

40	 BAGUETTE en bois sculpté et doré 
de chapelets.
XIXème siècle.
70 x 43 x 5,5 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

41	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Fin du XVIIIème siècle.
70 x 42,5 x 5,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

42	 BAGUETTE montée en miroir en 
bois sculpté anciennement doré à décor  de 
frise de perles et rais-de-cœur.
Fin du XVIIIème siècle.
(Modifié dans ses dimensions)
63,5 x 47,7 x 5,4 cm -15P
74 x 58,5 cm (Hors tout)	 280 / 320
Voir la reproduction

43	 CADRE en bois sculpté et doré à 
important décor de rais-de-cœur et frise de 
perles.
Fin du XVIIIème - début XIXème siècle. 
(Feuillure modifiée)
61 x 45,5 x 6,5 cm	 280 / 320
Voir la reproduction

44	 CADRE à vue ovale en bois sculpté et 
doré à frise de  chapelet.
Epoque Louis XVI.
(Avec un verre)
Diam. : 70 cm Diam. : 61 cm – Larg. : 7 cm	
		  400 / 600
Voir la reproduction

45	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
frise de perles.
Epoque Louis XVI.
58,3 x 36,3 x 4 cm – 12M	 200 / 300
Voir la reproduction

46	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rubans torsadés.
Epoque Louis XVI.
(Semelle modifiée)
52 x 40,5 x 40 cm	 150 / 250
Voir la reproduction
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52

53

54

55

47	 BAGUETTE à moulure double en 
bois noirci.
XVIIIème – XIXème siècle.
(Avec un verre)
24,5 x 18,5 x 2,2 cm	 80 / 120

48	 Petite BAGUETTE en bois mouluré 
et doré.
Fin du  XVIIIème – début du XIXème siècle.
On y joint une BAGUETTE de style Louis 
XVI.
(Petits manques)
41 x 30 x 2 cm	 60 / 8O

49	 PAIRE de petites BAGUETTES en 
bois mouluré et doré à profil plat.
Fin du XVIIIème siècle.
(Usures)
32 x 24,5 x 2,5 cm 	 100 / 150

50	 Deux BAGUETTES en  bois mou-
luré et doré à profil creux.
Epoque Louis XVI.
(Usures et avec des verres)
32 x 25 x 2,5 cm 
32 x 24 x 2 cm 	 100 / 150

51	 BAGUETTE en bois mouluré et pâte 
dorés à profil creux et de rais-de-coeur.
Fin du XVIIIème – début du XIXème siècle.
67 x 59,5 x 3,5 cm	 150 / 250

52	 CADRE en bois sculpté et doré à 
profil mouvementé centré de larges feuilles 
d’acanthe en panache, de larges coquilles dans 
les angles sur fond quadrillé.
Travail du Sud de la France,  époque Louis XIV. 
(Petits accidents)
76,5 x 62,5 x 10,5 cm	 1 800 / 2 200
Voir la reproduction

53	 CADRE en chêne sculpté et redoré à 
décor de frise de feuilles d’eau, rubans torsa-
dés, tors de laurier et feuilles d’acanthe dans 
les angles.
Epoque Louis XIII.
(Petits éclats, manques, reprise à la dorure)
49,5 x 38,4 x 9,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

54	 Petit CADRE en bois sculpté et  doré 
à décor de frise de corde et feuilles d’eau.
Epoque Louis XIII.
21,5 x 18,5 x 2,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

55	 CADRE en tilleul sculpté et doré à 
décor de frises de feuilles d’eau, chapelet, et 
tors de feuilles de laurier.
XVIIème –XVIIIème siècle.
Porte un cartouche Franck (François), E : FL : 
1581 – 1642.
(Petits éclats)
68 x 47 x 11 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

56	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau, panaches, et 
fleurs dans les angles, décor de reparure.
Epoque Louis XIII.
38,5 x 31 x 6 cm - 6F	 400 / 600
Voir la reproduction

57	 Petit CADRE en bois sculpté et 
redoré à décor de frise de feuilles d’eau, pana-
ches de fleurs dans les angles.
Début XVIIIème siècle .
(Petites manques, redoré)
13,5 x 10,5 x 3 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

56

57
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58
59

60

61
62

63
64

58	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
décor de frise de feuilles d’eau, fond sablé, 
décor à la Bérain, cartouches aux milieux et 
coquilles évasées dans les angles.
Flandres, début XVIIIème siècle.
66,5 x 47,5 x 10 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

59	 CADRE en chêne sculpté et redoré à 
décor de frise de feuilles d’eau, décor à la Bé-
rain centré de cartouches aux milieux, larges 
coquilles évasées dans les angles.
Style Louis XIV.
(Accidents et manques).
65 x 48,5 x 11,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

60	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
décor de feuilles d’eau, sablé, frise de panaches 
et cartouches dans les angles et godrons 
larmés en bordure.
Flandres, XVIIIème siècle.
(Restauration et manques)
43,3 x 31 x 14,4 cm – 8P	 500 / 700
Voir la reproduction

61	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau, fond sablé, 
coquilles évasées dans les angles et guirlandes 
de fleurs.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
(Accidents et manques)
40,5 x 34,5 x 8,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

62	 CADRE en chêne sculpté doré à 
décor de frise de feuilles d’eau, fond sablé, à la 
Bérain centré de panaches et coquilles évasées 
dans les angles.
Epoque Louis XIV.
(Eclats et manques)
33,5 x 27,5 x 7 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

63	 PAIRE de CADRES en chêne sculpté 
et doré à décor de frise de feuilles d’eau, fond 
sablé, décor à la Bérain de coquilles évasées 
dans les angles. Porte un petit cartouche Th de 
Keyser.
XVIIIème siècle.
29 x 22 x 9,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

64	 Petit CADRE en bois sculpté et 
anciennement doré à décor de frise des feuilles 
d’eau, décor à la Bérain et larges agrafes 
feuillagées dans les angles.
Flandres, XVIIIème siècle.
(Accidents à la feuillure)
20 x 15,5 x 9,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

63

CATA CADRES dec 2017.indd   9 21/11/2017   14:41:14



10

65

66

68

69

70
66

67

71

72

CATA CADRES dec 2017.indd   10 21/11/2017   14:41:28



11

65	 Important CADRE en bois sculpté 
et doré à décor de cartouches, lambrequins, 
fleurs et queues de cochon.
Style Régence, XIXème siècle.
76 x 126 x 21 cm	 3 000 / 4 000
Voir la reproduction

66	 CADRE en bois mouluré sculpté et 
redoré à décor de rinceaux, volutes et tiges 
fleuries.
Epoque Louis XV.
62 x 72 x 7 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

67	 Grand CADRE en chêne mouluré, 
sculpté et doré de rinceaux à la Bérain et 
cartouches.
Epoque Louis XIV.
(Manques) 
96 x 129 x 13 cm	 4 000 / 6 000
Voir la reproduction

68	 CADRE en chêne sculpté et doré de 
riches panaches feuillagés dans les angles.
Epoque Louis XIV.
(petits manques)
56 x 79 x 13 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

69	 Grand CADRE en bois sculpté 
mouluré et doré à décor de panaches dans 
les angles, centrés de coquilles, rinceaux et 
queues de cochon.
Epoque Régence.
123 x 85 x 17 cm	 3 000 / 5 000
Voir la reproduction

70	 CADRE à vue ovale en bois sculpté 
et redoré à décor de larges coquilles, fleurs, 
rinceaux et queues de cochon.
Epoque Louis XV.
70 x 58 x 22 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

71	 CADRE en chêne mouluré, sculpté et 
doré de lambrequins, fleurs et rythmé par des 
cartouches feuillagés.
Epoque Louis XIV.
79 x 63 x 11,8 cm -25F	 2 000 / 2 500
Voir la reproduction

72	 CADRE en chêne mouluré, sculpté et 
doré décor à la Bérain rythmé par des pana-
ches et de lambrequins.
Epoque Louis XIV 
42,5 x 34,5 x 10,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

73	 CADRE en chêne mouluré et sculpté 
à décor de rinceaux rythmé par des panaches, 
sur fond ciselé.
Epoque fin Louis XIV, début Régence.
(petits manques)
80,5 x 64 x 18 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

74	 CADRE en sapin sculpté à dorure pa-
tiné à décor de panaches centrés de coquilles 
et de croisillons.
Début du XVIIIème siècle.
42 x 33 x 12 cm	 800 /  1200
Voir la reproduction

73

74
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77	 CADRE en chêne sculpté et doré de 
fins rinceaux feuillagés et fleuris rythmé par 
des coquilles et des panaches dans des réser-
ves.
Deuxième moitié du XVIIème siècle.
63 x 51,5 x 16 cm	 3 000 / 4 000
Voir la reproduction

78	 CADRE en chêne sculpté et doré de 
fins rinceaux feuillagés et fleuris, rythmé par 
des panaches dans des réserves.
Deuxième moitié du XVIIème siècle. 
27 x 36,5 x 11 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

75	 CADRE en chêne mouluré doré 
sculpté de rinceaux à la Bérain orné de fleuret-
tes et rythmé par de larges agrafes fleuries.
Fin de l’époque Louis XIV – début Régence.
(Manque)
79,5 x 62,5 x 14 cm	 2 000 / 2 500
Voir la reproduction

76	 CADRE en tilleul mouluré sculpté 
et doré à profil renversé à décor de tors de 
laurier, rubans enroulés et oves.
Probablement Italie, XVIIème siècle
31 x 24,5 x 10,5 cm	 900 / 1 100
Voir la reproduction

79	 CADRE en bois et stuc dorés à riche 
décor de rinceaux et volutes rythmées par des 
cartouches feuillagés et queues de cochon.
Style Louis, XIXème siècle
(Manque)
80,5 x 65 x 16 cm	 1 800 / 2 000
Voir la reproduction

80	 CADRE en bois et stuc dorés de style 
Régence.
XIXème siècle
37,5 x 31,5 x 11,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

75

76
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124

81	 CADRE en bois sculpté et doré d’une 
frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII.
51 x 61,5 x 8 cm	 1 500 / 2 500
Voir la reproduction

82	 CADRE en chêne sculpté et doré 
d’une frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII.
39 x 30,5 x 5,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

83	 Petit CADRE en chêne sculpté et 
doré d’une frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII
11,5 x 16,3 x 4,5 cm	 650 / 850
Voir la reproduction

84	 CADRE en bois sculpté et doré d’une 
frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII
50,5 x 69,5 x 8 cm	 1 500 / 2 500
Voir la reproduction

81

83

82

87

86

85

84
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85	 CADRE en chêne sculpté et doré 
d’une frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII
45 x 36,5 x 5,5 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

86	 CADRE en sapin sculpté et doré à 
coins à fleurs.
Epoque Louis XIV.
24 x 25,5 x 5 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

87	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
coins à fleurs.
Epoque Louis XIV.
13,5 x 7 x 3,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

88	 CADRE en bois sculpté et doré d’une 
frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII
49 x 99 x 10 cm	 1 500 / 2 500
Voir la reproduction

89	 CADRE en chêne sculpté et doré 
d’une frise de feuilles de laurier et fleurs.
Epoque Louis XIII
39 x 29,5 x 7 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

90	 CADRE à vue ovale en chêne sculpté 
et doré d’une frise de feuilles de laurier et 
fleurs.
Epoque Louis XIII
22 x 17,5 x 5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

91	 CADRE en bois sculpté et doré à frise 
de rinceaux feuillagés.
Epoque Louis XIV.
29 x 22,5 x 5,5 cm	 550 / 750
Voir la reproduction

92	 Petit CADRE ovale en bois sculpté et 
doré à décor de rubans et agrafes.
Epoque Louis XIII
16,5 x 12,5 x 4 cm	 450 / 650
Voir la reproduction
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93	 Grand et rare CADRE en bois sculpté 
et doré à décor de drapé enchevêtré.
Epoque Louis XIII.
168 x 104,5 x 9 cm	 2 000 / 4 000
Voir la reproduction

94	 CADRE en bois sculpté et doré à 
frise de tors de feuilles de laurier et de rubans 
enroulés.
Italie, XVIIème siècle
98 x 71,5 x 11 cm	 2 500 / 3 500
Voir la reproduction

95	 CADRE en bois sculpté et doré à frise 
de tors de laurier et de rubans enroulés.
Epoque Louis XIII.
(Manques à la feuillure, renforts)
63 x 51,5 x 9 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

96	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
décor de panaches et fleurettes dans les angles.
Epoque Louis XIV.
39 x 30,5 x 6 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

97	 CADRE en bois sculpté et doré à frise 
de tors de laurier, fleurs et de rubans enroulés.
Epoque Louis XIII.
57 x 47 x 8,5 cm	 1 500 / 2 500
Voir la reproduction

98	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de fleurs dans les angles.
Epoque Louis XIV
(Manque une fleur)
39 x 31 x 7 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

99	 Petit CADRE en bois doré et sculpté 
à décor de feuilles d’acanthe dans les angles.
Italie, XVIIIème siècle.
11,5 x 19 x 4 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

100	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois sculpté anciennement doré à la mecca et 
marbré. 
Italie, XVIIIème siècle (Eclats)
115 x 76 x 11 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

101	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté, doré et marbré.
Espagne, XVIIIème siècle.
(Restauration)
62,5 x 55 x 7,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

102	 CADRE dit Carlo Maratta à profil 
renversé en sapin sculpté peint à l’imitation du 
marbre jaune de Sienne et partiellement doré.
Italie, XVIIIème siècle.
(Recoupé)
41,5 x 33,5 x 7 cm	 650 / 850
Voir la reproduction
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103	 Petit CADRE dit Carlo Maratta 
en sapin sculpté et anciennement doré à la 
mecca.
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
16,5 x 29 x 5,4 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

104	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois sculpté et doré à décor de feuilles de 
chêne et tors de laurier.
Italie, XVIIème siècle
129 x 89 ,5 x 12,5 cm	 3 500 / 4 500
Voir la reproduction

105	 CADRE en bois sculpté doré à larges 
feuilles d’acanthe.
Italie, Bologne, XVIIème siècle
(Feuillure modifiée)
73 x 57 x 10 cm	 2 800 / 3 500
Voir la reproduction

106	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté et argenté à décor de frises de fleurs et 
de feuilles de laurier.
Italie, XVIIIème siècle.
(Modifié dans ses dimensions)
42,5 x 34,5 x 11 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

107	 Petit CADRE en bois sculpté et 
redoré à décor de frise de chapelets, feuilles 
d’eau, feuilles de laurier et godrons.
Italie, XVIIème- XVIIIème siècle.
11 x 17 x 6,8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

106

107

103

102

101

100

105

104

CATA CADRES dec 2017.indd   17 21/11/2017   14:42:05



18

108	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté, mouluré peint à l’imitation du mar-
bre les angles en reparure.
Italie, XVIIème siècle.
89, 5 x 70,5 x 10 cm – 30F	 1 500 / 2 00
Voir la reproduction

109	 CADRE dit Carlo Maratta en bois 
sculpté et argenté à décor de frise de feuilles 
d’eau, de laurier et godrons.
Italie, XVIIème siècle.
60 x 46,8 x 8,5 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

110	 Petit CADRE à profil renversé en bois 
sculpté peint à l’imitation du marbre portor, la 
feuillure à frise crénelée, de larges feuilles d’acan-
the en sgraffito dans des réserves dans les angles.
Italie, XVIIème –XVIIIème siècle
28,5 x 20,5 x 9,5 cm 	 800 / 1 200
Voir la reproduction

111	 CADRE en bois sculpté peint à l’imi-
tation du marbre les angles et milieux rythmés 
de cartouches feuillagés.
Espagne, XVIIème siècle.
86,4 x 64 x 6 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

112	 Petit CADRE dit Carlo Maratta en 
bois sculpté et partiellement redoré à frise de 
feuilles d’eau et tors de laurier.
Italie, XVIIème siècle. (Restauration)
40,5 x 30 x 6 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

113	 CADRE en bois sculpté noirci et à 
larges feuilles d’acanthe dorée dans les angles 
en reparure.
Italie, XVIIème –XVIIIème siècle
34,3 x 27,6 x 6 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

114	 Petit CADRE à profil renversé en bois 
sculpté peint polychrome à décor de guirlande 
de fruits, feuilles d’acanthe dans les angles et 
bordures de feuilles d’eau.
Espagne, XVIIème siècle
(Feuillure modifiée, restauration ancienne)
22,5 x 16 x 5 cm 	 700 / 900
Voir la reproduction

115	 Petit CADRE en bois sculpté poly-
chrome à décor de guirlandes de fruits tressés.
Italie, XVIIème siècle. 
25,5 x 16,5 x 4,5 – 3P	 700 / 900
Voir la reproduction

116	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois mouluré et noirci.
Italie, XVIIIème siècle
93,5 x 73,5 x 9 cm	 800 /  1200
Voir la reproduction

117	 CADRE dit « à cassetta » en bois mou-
luré, noirci et doré à important décor de scènes 
animées de personnages divers dans des rinceaux.
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
56,5 x 42,5 x 12 cm 1 100 / 1 500 
Voir la reproduction

118	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré, sculpté peint à l’imitation du mar-
bre ,dans les réserves, les angles et milieux de 
feuilles d’acanthe en reparure doré.
Italie, XVIIIème siècle. (Restauration)
30 x 24 x 7 cm	 900 / 1 200
Voir la reproduction

119	 CADRE à profil renversé en tilleul 
mouluré sculpté rechampi imitation marbre 
blanc veiné.
Italie, XVIIIème siècle.
75,5 x 62 x 9,5 cm	 900 / 1 100
Voir la reproduction

120	 CADRE en bois mouluré polychrome 
à réserve noir et or, rechampi blanc. 
Style Italie du XVIIIème siècle.
(Composé d’éléments anciens et restauration)
42 x 49,5 x 5,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

121	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil creux sculpté de larges feuilles d’acanthe 
dans les angles.
Provence, XVIIIème siècle
(Ressemelé, Restaurations)
27,7 x 20,5 x 7 cm	 280/ 350
Voir la reproduction

122	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté et doré.
Italie, XVIIIème siècle (Usures et renforts)
82 x 66 x 8 cm	 700 / 900
Voir la reproduction
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123	 BAGUETTE à profil renversé en bois 
mouluré doré et rechampi ocre.
Style Italie, XXème siècle
77,5 x 53 x 6 cm 	 250 / 350
Voir la reproduction

124	 CADRE dit Carlo Maratta en tilleul  
mouluré et doré anciennement à la mecca.
Espagne, XVIIIème siècle
(restauration ancienne, fente)
72 x 29,5 x 8 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

125	 CADRE dit Salvator Rosa en bois 
mouluré sculpté rechampi sable et or.
Italie, XVIIIème siècle.
75 x 60 x 2,5 cm	 1 100 / 1 300
Voir la reproduction

126	 CADRE en bois moulure et redoré.
Italie, XVIIIème.
61 x 48,5 x 6 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

127	 BAGUETTE  à profil renversé en 
chêne mouluré et  doré.
Italie, XVIIIème siècle.
55 x 48,5 x 2,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

128	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor frise de feuilles d’eau et fond sablé 
postérieur.
Italie, XVIIIème siècle.
(Restaurations et accidents à la feuillure)
42,5 x 30,5 x 8 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

129	 Petit CADRE à profil renversé en bois 
sculpté et doré.
Style Italie du XVIIIème siècle. 
24 x 21 x 3,6	 250 / 350 
Voir la reproduction

130	 Petit CADRE dit Carlo Maratta en 
bois sculpté et doré.
Italie, XVIIIème siècle.
(Petits accidents à la feuillure)
21 x 15,5 x 4 cm	 200 / 400
Voir la reproduction
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131	 Grand CADRE à profil renversé  
dit « à Cassetta » en bois mouluré noirci et 
doré à décor de rinceaux et fleurettes.
Espagne, XVIIème siècle.
112 x 82 x 12,5 cm	 5 000 / 6 000
Voir la reproduction

132	 CADRE dit « à Cassetta » en bois 
noirci et doré à décor de damier, rinceaux et 
agrafes dans les angles et milieux. Feuillure 
dorée (accidentée)
Italie, Sienne, XVIème siècle.
57 x 49 x 11 cm	 2 500 / 3 500
Voir la reproduction

133	 Petit CADRE dit Carlo Maratta en 
bois sculpté et noirci.
Italie, XVIIIème siècle.
(restauration)
32,5 x 25,5 x 6,5 cm -5F	 600 / 800
Voir la reproduction

134	 Petit CADRE dit « à Cassetta » en 
sapin et placage d’ébène mouluré et sculpté.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
(Accidents à la bordure)
18 x 14,3 x 5 cm 	 700 / 900
Voir la reproduction
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135	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois doré à décor d’agrafes et rinceaux aux 
angles et milieux en reparure. 
Espagne, XVIIème siècle.
128 x 105 x 6,5 cm 	 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

136	 CADRE à profil renversé en tilleul 
mouluré et doré gravé dans les angles et 
milieux de rinceaux feuillagés.
Sud de la France, XVIIIème siècle.
(modifié dans ses dimensions)
74 x 58,5 x 8,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

137	 CADRE à profil renversé en sapin 
sculpté verni brun vert et doré à décor de 
rinceaux et fleurs polychrome dans les angles. 
Bordure de feuilles d’eau.
Espagne, XVIIème siècle.
44,5 x 33 x 8,5 cm	 2 000 / 2 500
Voir la reproduction

138	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté et peint à l’imitation du marbre brun 
à rubans torsadés.
Italie, XVIIIème siècle.
132,5 x 97 x 11,5 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

139	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré peint à l’imitation du marbre.
Italie, XVIIIème siècle.
101 x 69 x 11 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

140	 CADRE à  profil renversé dit « à 
Cassetta » en bois sculpté peint à l’imitation 
du bois, feuillure torsadées et bordure dorée à 
frise de chapelets.
Italie, XVIIème siècle
63,5 x 48 x 9 cm – 15P	 2 500 /  3 000
Voir la reproduction

141	 Petit CADRE en bois sculpté et doré 
à côtés incurvés bordés de larges agrafes de 
feuilles d’acanthe affrontées et ajourées sur 
les côtés. Au sommet et à l’amortissement, 
bouquet de fleurs.
Italie, XVIIème siècle. (Reprise à la dorure)
27 x 18,5x 12,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

142	 Important CADRE à profil ren-
versé en bois sculpté mouluré, noirci et doré 
à décor de quatre frises d’oves, de feuilles 
d’acanthe et de feuilles de laurier rythmé par 
un aplat noirci de rinceaux dorés.
Style Italie du XVIIème siècle
(Crochet original en fer forgé)
122 x 94 x 19 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

143	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré à décor de frise de perles, coquilles, frises 
de feuilles de chêne, anneaux et rais de cœur.
Italie, Piémont, XVIIème siècle
(Ressemelé et modifié dans ses dimensions)
51,5 x 46,5 x 11,5 cm	 1 800 / 2 200
Voir la reproduction

144	 PAIRE de CADRES en bois mouluré 
et noirci dit « à Cassetta ».
Italie, XVIIIème siècle
(Ressemelés, restauration)
44,5 x 58,5 x 10 cm – 12 P	 1 800 / 2 200
Voir la reproduction

145	 PAIRE de CADRES à profil renversé 
en bois sculpté et doré.
Italie, Piémont, XVIIème siècle.
(Usures à la dorure)
60 x 57 x 10 cm	 3 000 / 3 500
Voir la reproduction
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146	 Grand CADRE dit « à cassetta » en 
bois sculpté et doré à frise de laurier et d’agra-
fes de feuilles d’acanthe. 
Italie, XVIIème siècle (Reprise à la dorure)
143,5 x 111,5 x 20 cm 	 3 000 /  4000
Voir la reproduction

147	 CADRE dit « à cassetta » en bois 
sculpté, doré et noirci, feuillure de frise de 
feuilles d’eau, rinceaux dans les angles et 
milieux, bordure cannelée. 
Venise, Italie XVIIIème siècle.
82,2 x 62 x 13 cm – 80 F	 1 300 / 1 500
Voir la reproduction

148	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté, mouluré, et doré à la mecca, à décor 
de rubans torsadés.
Espagne, XVIIème siècle.
55 x 45 x 11 cm	 2 000 / 2 500
Voir la reproduction

149	 Grand CADRE à profil renversé 
en bois sculpté et doré à frise de feuilles 
d’eau, tors de feuilles de laurier et larges 
feuilles d’acanthe. 
Italie, XVIIème siècle.
(Restauration)
150 x 96 x 15 cm	 3 000 /  4 000
Voir la reproduction
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150	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et sculpté à décor de godrons, larges 
feuilles d’acanthe dans les angles et bordure à 
feuilles, trace de rinceaux en bulinatto. 
Italie, XVIIIème siècle.
(Ressemelé et manques à la feuillure) 
100,2 x 64 x 13 cm	 1 000 / 1 200
Voir la reproduction

151	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
frise de cordes, chapelets, et oves.
Italie, XVIIIème siècle.
61 x 38,5 x 11,2 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

152	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois mouluré et noirci.
Italie, XVIème –XVIIème siècle.
(Restauration)
107,5 x 95 x 14 cm 	 2 500 / 3 500
Voir la reproduction

153	 CADRE en bois mouluré et doré à 
double pente symétrique, les coins soulignés 
de réserves.
Italie, XVIIIème siècle.
(Ressemelé et renforts)
93 x 73 x 6 cm 	 500 / 700
Voir la reproduction
 
154	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré, noirci et doré.
Italie, XVIIIème siècle.
63,5 x 47,5 x 7,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

155	 CADRE dit « à cassetta » en bois 
mouluré, noirci et doré. 
Italie XVIème-XVIIème siècle.
34,7 x 24,7 x 9,3 cm	 1 400 / 1 800
Voir la reproduction

156	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré rechampi sable et ocre. 
Italie, XVIIIème siècle
77,5 x 63 x 7 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

157	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et sculpté peint à l’imitation du mar-
bre sur fond bleu et coquilles dans les angles.
Italie, XVIIème-XVIIIème siècle.
42,5 x 32,5 x 15 cm	 2 400 /2 800
Voir la reproduction

158	 CADRE à profil renversé mouluré et 
sculpté, rechampi ocre.
Italie, XVIème siècle.
17,5 x 13,5 x 7 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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159	 CADRE à profil renversé en bois  
mouluré et argenté, à décor de feuillage 
stylisé.
Espagne, XVIème siècle.
64 x 59,4 x 7,5 cm	 900 / 1 200
Voir la reproduction

160	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et argenté.
Italie, XVIIIème siècle.
46 x 42 x 7,5 cm	 800 /  1 200
Voir la reproduction

161	 CADRE à profil renversé en bois  
mouluré et argenté.
Italie, XVIIIème siècle.
28,5 x 20 x 5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

162	 Petite CADRE en bois mouluré et 
argenté. 
Italie, XVIIIème siècle.
17 x 13 x 5 cm	 450 / 600
Voir la reproduction

163	 CADRE en bois  mouluré et argenté.
Italie, fin XVIIème siècle.
72,5 x 52,5 x 7 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

164	 CADRE à profil renversé en bois  
mouluré, laqué gris-vert.
Italie, XVIIIème siècle.
53,5 x 39 x 5,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction
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165	 Petite CADRE rectangulaire à profil renversé en bois  
mouluré et argenté.
Italie, XVIIIème siècle.
35 x 13 x 6 cm		  400 / 600
Voir la reproduction

166	 Petite CADRE à profil renversé en bois  mouluré, sculpté 
et argenté à décor de feuilles ajourées dans les angles.
Italie, XVIIIème siècle.
21,5 x 15,5 x 5,5 cm		  450 /  600
Voir la reproduction

167	 Grande CADRE dit « à cassetta » en bois mouluré et 
noirci  à décor or de rinceaux affrontés et portant une inscription 
en latin. 
Espagne XVIIème - XVIIIème siècle. (Usures, petits manques à la 
feuillure, restaurations)
159,5 x 110,5 x 11 cm	                                           2 500 / 4 000
Voir la reproduction

168	 Grand CADRE dit « à cassetta » en bois mouluré et 
sculpté, peint a l’imitation du bois, rinceaux et panaches dans les 
angles, centré des rosaces.
Italie, Toscan XVIème – XVIIème siècle.
90 x 74,5 x 12 cm	                                                 3 000 / 4 000
Voir la reproduction

169	 CADRE dit « à cassetta » en bois mouluré, sculpté, doré 
et noirci à décor de godrons larmés et chapelets.
Italie, XVIème -XVIIème siècle.
(En partie ressemelé, usures, et restaurations)
41,5 x 31 x 11,5 cm	                                              3 000 / 4 000
Voir la reproduction

170	 Petit CADRE dit «Salvatore Rosa» en bois mouluré, 
sculpté, doré et rechampi sable, à décor de frises de feuilles d’eau, 
tors de feuilles de laurier.
Italie, XVIIème siècle.
23,5 x 17,3 x 5,5 cm	                                               1 200 / 1 500
Voir la reproduction

171	 Grand CADRE en bois et pâte doré à décor d’agrafes et 
rosaces affrontées dans les angles et milieux.
Italie, XIXème siècle. (Manques)
134,5 x 73 x 13,5 cm		  600 / 800
Voir la reproduction

172	 CADRE à profil renversé en bois mouluré et doré à décor de 
frises de feuilles d’eau, chapelets et réserves dans les angles et milieux.
Espagne, XVIIème siècle.
53 x 49 x 9 cm	                                                    2 500 / 3 500
Voir la reproduction

173	 Petit CADRE à profil renversé en bois sculpté et redoré 
de frises de feuilles d’eau, chapelets.
Italie, XVIIIème siècle. (Restauration)
36 x 13 x 11,5 cm		  400 / 600
Voir la reproduction

174	 Petit CADRE à fronton débordant en bois sculpté doré 
et noirci à profil plat souligné de moulures. Le fronton à motif de 
rinceaux et volutes centrés d’un visage d’un homme barbu.
Italie, XVIIème siècle.  (Petits manques)
22 x 16,5 x 7 cm -2F	                                             1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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175	 CADRE en bois mouluré et sculpté rechampi vert d’eau et  
à décor de frise de feuilles d’eau. (Restauration)
Italie, Piémont, XVIIème-XVIIIème siècle.
112 x 81 x 11 cm		  1 800 /  2 200
Voir la reproduction

176	 CADRE à profil renversé en bois mouluré et sculpté, 
anciennement doré à décor de reparure dans les angles des motifs 
feuillagés.
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
71,5 x 57 x 6,5 – 20F		         500 / 700
Voir la reproduction

177	 CADRE à profil renversé en bois mouluré, rechampi a 
l’imitation de marbre, couleur ocre et sable. 
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
62,5 x 46 x 7,5 cm		         650 / 850
Voir la reproduction

178	 CADRE dit «Salvatore Rosa» en bois mouluré redoré.
Italie, XVIIème-XVIIIème siècle.
29 x 22 x 3,5 cm		     800 /  1 000
Voir la reproduction

179	 CADRE à profil renversé en bois sculpté et doré, à décor 
des rubans torsadés, la bordure en frise de feuillages ajourés. 
Italie, Florence, XVIIème siècle.
57,5 x 71  x 13 cm 		  2 000 /  2 500
Voir la reproduction

180	 CADRE dit « Carlo Maratta » en tilleul sculpté a décor de 
frise d’eau, feuilles de laurier et frises de godrons.
Italie, XVIIème-XVIIIème siècle.
(Portant une étiquette de Buchs à Genève)
45 x 34 x 5,6 cm		         700 / 900
Voir la reproduction

181	 Petit CADRE en bois sculpté et doré, à décor des frises de 
perles et rubans torsadés. 
Italie, XVIIIème siècle.
20,5 x 16,3 x 3 cm		         600 / 800
Voir la reproduction

182	 Grand CADRE en bois sculpté, noirci, et doré à décor de 
colonnes torsadées ornées de frises de clochettes, décoré dans les 
angles et les milieux de grandes feuilles d’acanthe.
Italie, XVIIème siècle. (Petits éclats et manques)
130 x 90,5 x 11,5 cm 		  1 000 / 1 500
Voir la reproduction

183	 Important CADRE dit « Medicis » à profil renversé en 
bois sculpté et doré à décor de volutes ajourées et affrontées dans 
les milieux, les angles à visage d’homme soufflant.
Italie, Toscan, fin du XVIIème siècle.
Référence bibliographique :
«Les cadres de Léopold de Médicis» par Marinela Mosco/ Revue 
de l’art, 1987/ volume 76/ pp.37-46.
Grand amateur d’art le cardinal Léopold de Médicis fut l’un des 
collectionneurs les plus importants de son époque. Pour satisfaire 
ses goûts prononcés pour le baroque, il s’occupa personnellement 
de la conception de ses cadres qui présentent des motifs décoratifs 
caractéristiques comme le zoomorphisme et l’anthropomorphisme. 
On peut encore les admirer à Florence à la galerie Palatine ainsi 
qu’aux Offices.
58 x 46 x 14 cm 		  5 000 / 7 000
Voir la reproduction
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184	 Petit CADRE à profil renversé en bois 
mouluré, noirci et doré à décor en reparure 
dans les angles et milieux d’agrafes et fleurs.
Italie, XVIIème-XVIIIème siècle.
19,3 x 15,8 x 5 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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185	 CADRE à profil renversé en bois 
sculpté et redoré à décor de godrons, feuilles 
d’acanthe dans les angles, canaux et chapelets.
Italie, XVIIème siècle. 
64 x 46 x 11,5 cm	 2 000 / 2 500
Voir la reproduction

186	 CADRE en bois sculpté et doré à vue 
octogonale bordée de rubans torsadés insérés 
dans un décor chantourné de fleurs et volutes 
affrontées sur fond quadrillé sommé d’une pe-
tite fleur et à l’amortissement d’une coquille.
Italie, XVIIIème siècle. 
23 x 18 x 24 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

187	 DEUX de CADRES pouvant former 
paire à profil renversé en bois mouluré et 
peint à l’imitation du marbre vert.
Italie, Marches, XVIIIème siècle.
Un : 65 x 53 x 7,5 cm	 3 000 / 3 500
Voir la reproduction

188	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et peint à l’imitation marbre vert de 
mer, feuillure et bordure jaune de Sienne.
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
66,4 x 47 x 7 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

189	 PAIRE de CADRES en tilleul et 
bois sculpté et ciré à décor de frise de feuilles 
d’eau, tors de feuilles de laurier tressé, la 
bordure en volutes affrontées.
Italie, Venise, XVIIIème siècle.
  71,5 x 50,5 x 9 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction
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190	 BAGUETTE à profil renversé en 
tilleul mouluré et peint noir.
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
54 x 69 x 5,7 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

191	 CADRE à profil renversé en bois 
noirci et doré.
Italie, XVIIème siècle.
43 x 34 x 11 cm	 900 / 1200
Voir la reproduction

192	 Petit CADRE en bois mouluré, noirci  
et doré à décor de rinceaux dorés dans les 
angles. 
Italie, Venise, XVIIIème siècle.
(Usures à l’ornementation).
25 x 21 x 5 cm -3F	 350 / 550
Voir la reproduction

193	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois anciennement argenté, le bandeau orné 
de volutes en reparure.
Espagne, XVIIème siècle.
98 x 73 x 8 cm	 2 000 / 2 500
Voir la reproduction

194	 CADRE en bois sculpté et argenté à 
décor dans les angles de guirlandes de feuilles 
de laurier.
Italie, Piémont, XVIIIème siècle
67 x 53 x 9 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

195	 Petit CADRE en bois mouluré et doré 
et rechampi jaune de Sienne.
Italie, XVIIIème siècle.
21 x 15 x 6 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

196	 Petit CADRE à profil renversé en bois 
mouluré peint à l’imitation du marbre.
Italie, début du XVIIIème siècle.
15,5 x 11, 5 x 3,5 cm – 0F	 300 / 500
Voir la reproduction
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197	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau et guirlande de 
feuilles de chêne.
Italie, XVIIIème siècle.
(Accidents et manques, usures à la dorure, 
semelle réduite)
71,2 x 58 x 10,5 cm – 20F	 800 / 1 200
Voir la reproduction

198	 CADRE à profil renversé en pin 
sculpté et doré, les moulures du profil 
agrémenté de guirlandes de fleurs entrelacées 
débordant sur une feuillure rocaille.
Italie, XIXème siècle.
39,5 x 28,5 x 11 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

199	 Petit CADRE à profil renversé en bois 
sculpté, doré à l’imitation écaille de tortue, les 
coins ornés de visages d’angelots.
Italie, XVIIIème siècle
14,5 x 10,3 x 7 cm	 500 / 700
Voir la reproduction
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202 	 CADRE d’église en bois sculpté 
doré présentant un important décor sculpté 
le fronton orné de deux angelots déployant 
une banderole sur laquelle est écrit en latin 
« ECCE AGNUS DEI » les contours du cadre 
présentant une guirlande de fleurs tressée, 
l’entablement à décor des rinceaux fleuris. 
France, XVIIème siècle.
(Usures a la doreur) 
61 x 43,5 x 30 cm 	 3 000 / 3 500
Voir la reproduction

203	 CADRE à tabernacle en bois moulu-
ré, sculpté et rechampi à l’imitation de marbre 
à l’antique, le fronton à bandeaux, porte une 
inscription en latin.
Italie XVIème siècle.
(Petites Eclats)
90,5 x 55 x 22 cm	 900 / 1 200
Voir la reproduction

200	 CADRE d’église en bois sculpté dé-
capé rechampi sable présentant un important 
décor rocaille ajouré à fronton orné d’un an-
gelot posant sur un entablement de volutes de 
feuilles affrontées, les côtés flanqués de deux 
agrafes de feuilles d’acanthe surmontant de 
chaque côté du cadre deux angelots tenant des 
cornes d’abondance anciennement formant 
pique-cierge. Bordure en feuilles d’eau.
Epoque Louis XIV.
(Manques)
30 x 37,5 x 27 cm	 1 500 / 1 800
Voir la reproduction

201	 CADRE à tabernacle en bois sculpté, 
anciennement doré et rechampi, à arche cin-
tré, inséré dans un encadrement de colonnes 
torsadées, supportant un fronton en console 
avancée et orné de rinceaux.
Italie, en partie  XVIème siècle, des parties 
refaites. 
69,5 x 44,5 x 16 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction
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204	 CADRE en bois mouluré, sculpté et 
verni à large moulure et fond ciselé.
Italie, XIXème siècle
50 x 41,2 x 8,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

205	 BAGUETTE en bois mouluré et ciré.
Italie, XVIIIème siècle.
49,5 x 39 x 4,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

206	 Petit CADRE  à profil renversé en 
poirier noirci, baguettes guillochées et dou-
cine.
Pays-Bas, XVIIème siècle.   
27,8 x 21,2 x 6 cm	 1 500 / 1 800
Voir la reproduction

207	 BAGUETTE en bois mouluré ciré 
feuillure dorée.
Espagne, XVIIIème siècle.
58,5 x 44,5 x 4 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

208	 CADRE à profil renversé dit « à cas-
setta » en noyer, reparure rapportée dans les 
milieux de bandeaux  de fleurs, et les bordures 
noircies.
En partie Italie, XVIème siècle.
34 x 35,4 x 8 cm	 800 / 1 000

209	 Grand CADRE en bois sculpté 
et doré à décor en réserve dans les angles 
et milieux de branchages fleuris et feuilles 
d’acanthe. Frise torsadée.
Italie, XVIIIème siècle
106 x 83 x 8 cm	 1 500 / 2 00
Voir la reproduction

210	 CADRE en bois et doré à décor de 
deux rangs de larges feuilles.
Italie, XVIIème siècle.
(modifié dans ses dimensions)
64 x 49 x 11 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

211	 CADRE dit Carlo Maratta en bois 
sculpté et doré à la mecca à décor de rangs de 
feuilles et d’oves.
Italie, XVIIème siècle.
(Manques)
72 x 58,5 x 8 ,3 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction
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212	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de griffons affrontés, rinceaux et grotes-
ques.
Florence, style Renaissance, XIXème siècle
(Manques)
76 x 65 x 21 cm	 1 400 / 1 800
Voir la reproduction

213	 Cadre en bois sculpté et redoré à frise 
de feuilles d’acanthe et feuilles enroulées.
Italie, XVIIème siècle
(Ressemelé) 
60,5 x 45 x 9,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction
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214	 CADRE en noyer mouluré et baguettes en bois noirci.
Pays-Bas, XVIIème -XVIIIème siècle.
72,2 x 58,8 x 12,5 cm		  1 200 / 1 800
Voir la reproduction

215	 Petit CADRE en bois mouluré et noirci.
Pays-Bas, XVIIIème siècle. 
24,5 x 29 x 6 cm		         600 / 800
Voir la reproduction

216	 Petit CADRE en bois mouluré et noirci incrusté de filets d’étain.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
24 x 19 x 6 cm		     900 / 1 100
Voir la reproduction

217	 Petit CADRE à profil renversé en bois mouluré et noirci.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
17,5 x 14 x 5,5 cm		     800 / 1 200
Voir la reproduction

218	 Petit CADRE en bois mouluré et noirci à large aplat
Pays-Bas, XVIIème siècle.
16,8 x 12,6 x 4,5 cm- 0F		        600 / 800
Voir la reproduction	

219	 BAGUETTE en chêne mouluré et noirci.
XIXème siècle
59 x 47,5 x 5,5 cm -12F		        200 / 300
Voir la reproduction

220	 CADRE à profil renversé en bois noirci souligné de filets 
guillochés.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
16 x 18,5 x 7 cm		        700 / 900
Voir la reproduction

221	 CADRE à profil renversé en bois noirci souligné de moulures
Pays-Bas, XVIIème siècle.
13 x 18 x 6 cm		        500 / 700
Voir la reproduction

222	 CADRE en bois mouluré et noirci souligné de moulures.
Pays-Bas, XIXème siècle.
65 x 48 x 8 cm		  1 200 / 1 500
Voir la reproduction

223	 CADRE en bois mouluré et noirci à frise de canaux stylisés.
Espagne, XIXème siècle.
41 x 31 x 4 cm		        300 / 400
Voir la reproduction

224	 Petit CADRE en bois mouluré et noirci.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
19 x 13  x 6 cm		  1 000 / 1 200
Voir la reproduction

225	 CADRE  dit « à Cassetta » en bois naturel mouluré à large 
aplat noirci.
Travail Italie, XVIIème siècle.
45,5 x 37 x 13,5 cm		     900 / 1200
Voir la reproduction

226	 CADRE à profil renversé en sapin et placage de poirier 
noirci à deux frises guillochées dont un doré.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
28 x 20 x 7 cm		  1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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227	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et noirci à large aplat.
Italie, XVIIème siècle.
49,5 x 38,5 x 10,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

228	 CADRE à profil renversé en sapin et 
placage de poirier noirci à frise de baguettes 
guillochées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
29,5 x 22 x 7,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

229	 Large CADRE à profil renversé à frise 
de baguettes guillochées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
(Modifié dans ses dimensions)
45,7 x 34,5 x 13 cm 	 1 000 / 1 200
Voir la reproduction

230	 CADRE à profil renversé en placage 
de poirier noirci à frise de baguettes guillo-
chées, partiellement dorée.
Italie, Venise, XVIIème siècle.
22,3 x 16,2 x 8 cm – 2F	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

231	 Large CADRE en placage d’ébène à 
décor de guillochés formant des géométries et 
pointes de diamants.
Pays-Bas, XIXème siècle.
37,8 x 27,4 x 16 cm	 1 800 / 2 000
Voir la reproduction

232	 CADRE à profil renversé en placage de 
poirier noirci à frise de baguettes guillochées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
14,8 x 10,5 x 8 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

233	 CADRE à profil renversé en placage 
de poirier noirci à frises guillochées.
Italie ou Pays-Bas, XVIIème siècle.
61,5 x 69,5 x 11,5 cm	 1 600 / 1 800
Voir la reproduction

234	 CADRE à profil renversé en bois 
noirci à trois rangs de frises guillochées.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
28,5 x 24 x 13 cm	 1 200 / 1500
Voir la reproduction

235	 Grand CADRE en bois mouluré et 
noirci à trois frises de filets guillochés.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
52,8 x 42,5 x 18,5 cm – 10F	 3 000 / 4 000
Voir la reproduction

236	 CADRE à profil renversé en bois noirci.
Italie, XVIIème siècle.
30,5 x 23 x 8 cm	 500 / 700
Voir la reproduction
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237	 CADRE à profil renversé en bois 
noirci.
Italie, XVIIème siècle.
78 x 61 x 10cm	 600 / 800
Voir la reproduction

238	 CADRE à profil renversé en chêne 
noirci.
XIXème siècle.
29 x 43 x 11 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

239	 CADRE en noyer mouluré patiné.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
24,5 x 17 x 6,5 cm – 3P	 500 / 800
Voir la reproduction

240	 CADRE à profil renversé dit « à 
Cassetta » en bois noirci.
Début du XVIIème siècle. 
59 x 68 x 13 cm	 1 600 / 1 800
Voir la reproduction

241	 CADRE à profil renversé en placage 
de poirier noirci à trois frises guillochées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
30,5 x 24,9 x 15,5 cm	 1 500 / 1 800
Voir la reproduction

242	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et noirci.
Italie, XVIIème siècle
74,5 x 60,5 x 9 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

243	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
frise guillochées.
Pays-Bas, XVIIème-XVIIIème siècle.
54 x 42 x 7 cm	 900 / 1 200
Voir la reproduction

244	 BAGUETTE en noyer mouluré et 
noirci
Italie, XVIIIème siècle
40 x 26 x  3,5 cm	 400 / 500
Voir la reproduction

245	 CADRE en bois mouluré noirci.
XVIIème siècle.
82 x 63,7 x 7,5 cm	 900 / 1 100
Voir la reproduction

246	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et noirci.
Italie, XVIIème – XVIIIème siècle.
47 x 65,5 x 5,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

247	 CADRE à profil renversé en placage 
de bois noirci à frises guillochées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
23,5 x 18,5 x 12,5 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

248	 CADRE en sapin mouluré et noirci à 
feuillure en bois naturel.
Italie, XVIIIème siècle
86,5 x 61,4 x 9,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

249	 CADRE à profil renversé dit « à 
cassetta » en bois patiné et noirci.
Italie, XVIème-XVIIème siècle
44,5 x 26,5 x 11 cm	 1 500 / 1 800
Voir la reproduction

249bis	 BAGUETTE à profil renversé en bois 
noirci et feuillure dorée.
Italie, XVIIIème siècle.
62 x 35 x 4 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

250	 CADRE octogonal en bois mouluré.
Pays-Bas, XVIIIème – XIXème siècle.
35 x 25 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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253	 Curieux petit CADRE en palissandre 
massif mouluré incrusté de filets de laiton et 
une frise guillochée.
XIXème siècle
10 x 7 x 3,7 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

254	 CADRE à profil renversé à larges 
aplats arrondis en placage de noyer.
Pays-Bas, XVIIème –XVIIIème siècle.
48 x 32,5 x 20 cm	 1 500 / 1800
Voir la reproduction

255	 BAGUETTE en noyer mouluré à 
profil renversé.
XVIIème –XVIIIème siècle.
23,5 x 32,8 x 3,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

256	 Petit CADRE en bois clair mouluré.
Pays-Bas, XVIIIème - XIXème siècle.
(Manque à la feuillure)
11 x 8,8 x 4 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

257	 CADRE à profil renversé en bois 
noirci à moulures guillochées
Style Pays-Bas, XVIIème siècle.
43,5 x 40 x 10  cm	 150 / 200
Voir la reproduction

258	 Curieux CADRE en bois noirci orné 
dans des réserves de lapis lazuli, albâtre et 
jaune de Sienne.
Travail ancien de style Italie XVIIème siècle.
24 x 18 x 8,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

259	 CADRE en bois mouluré et noirci.
Pays-Bas, XVIIIème– XIXème siècle
56 x 43 x 9,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

260	 BAGUETTE à moulure plate en bois 
noirci.
XVIIIème siècle.
34,5 x 40,5 x 4 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

261	 BAGUETTE en noyer mouluré.
Début XIXème siècle.
28 x 23,5 x 3,6 cm	 400 / 500
Voir la reproduction

262	 CADRE sinueux en bois mouluré 
ovalisé à frise de feuilles de vigne.
Milieu du XIXème siècle.
22 x 17,5 x 6 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

263	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
frises guillochées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
32,5 x 27,5 x 16,5 cm	 1500 / 2500
Voir la reproduction

251	 CADRE à profil renversé en sapin 
mouluré.
Italie, Italie XVIIème siècle.
52 x 31,5 x 13 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

252	 CADRE en noyer mouluré.
Pays-Bas, XIXème siècle.
25,5 x 18 x 5,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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264	 CADRE à profil creux en bois noirci à décor 
d’une frise guillochée.
Travail ancien du Pays-Bas.
24,3 x 18,5 x 10,5	 600 / 800
Voir la reproduction

265	 BAGUETTE en bois mouluré, noirci et placage à 
l’imitation d’écaille.
Style Pays-Bas.
61,5 x 60,5 x 3,3 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

266	 CADRE octogonal en palissandre mouluré et 
placage d’écaille, , le dos en placage d’acajou.
XIXème siècle.
45,5 x 30,5 x 7 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

267	 PAIRE de petits CADRES en pin mouluré et 
noirci à gorge.
XIXème siècle.
33 x 25 x 4,5 cm -5F	 200 / 300

268	 PAIRE de petits CADRES  à profil renversé en bois 
mouluré et ciré.
Italie, seconde partie du XIXème siècle.
36,5 x 27 x 8 cm	 300 / 500

269	 Grand CADRE en bois teinté façon noyer et doré.
Style Pays-Bas, XXème siècle.
104 x 77,5 x 13 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

270	 PAIRE de CADRES en chêne mouluré et doré.
XIXème siècle.
50,5 x 40,5 x 7 cm	 140 / 180
Voir la reproduction

271	 PAIRE de petites BAGUETTES en bois mouluré 
et ciré.
Italie, fin du XVIIIème siècle.
(Petits manques à la feuillure)
25,3 x 20,3 x 2,6 cm – 3F	 250 / 350
Voir la reproduction

272	 CADRE en bois mouluré et ciré.
Début du XIXème siècle.
68,5 x 55 x 8 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

273	 Petit CADRE en bois de placage de noyer ciré à 
décor guillochés.
Italie, XVIIIème siècle.
30,6 x 24,6 x 2,7 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

274	 CADRE en bois mouluré teinté et doré.
Pays-Bas, XIXème siècle.
25,5 x 18,5 x 3,3 cm	 150 / 250
Voir la reproduction
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279	 CADRE à profil renversé en placage 
de noyer et buis à décor marqueté de feuilles 
entrecroisées.
Italie, début du XIXème siècle
29,4 x 24 x 5 cm	 350 / 450

280	 CADRE en noyer mouluré à gorge.
Début du XIXème siècle
36,5 x 26,5 x 4,5 cm	 220 / 280

281	 CADRE en noyer mouluré à gorge.
Début du XIXème siècle
30,5 x 23 x 5 cm	 250 / 350

282	 CADRE à profil renversé en bois à 
large aplat. Vers 1930.
57,3 x 57,2 x 11 cm	 450 / 550

283	 CADRE en chêne  mouluré. 
Fin du XIXème siècle.
 39,5 x 32,5 x 6,5 cm	 150 / 200

284	 CADRE en bois et placage de noyer 
ciré à profil plat.  Fin du XIXème siècle
20,5 x 17,5 x 8 cm	 250 / 350

285	 CADRE en bois sculpté et doré à frise 
de feuillages.
Fin du XVIIème siècle.
79 x 58,5 x 8,5 cm -25P	 500 / 700
Voir la reproduction

286	 CADRE en bois sculpté et ancienne-
ment doré et rechampi sable à décor d’agrafes 
et rinceaux en reparure dans les angles.
Provence, Epoque Louis XIV.
47,5 x 39,5 x 7 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

287	 CADRE en bois mouluré et doré en 
reparure et feuilles d’eau.
Provence, début du XVIIIème siècle
33,5 x 22 x 4,5 cm – 5 F	 700 / 800
Voir la reproduction

288	 Petit CADRE à profil renversé en 
tilleul sculpté et doré à frise de feuilles de 
laurier et feuilles d’eau.
Epoque Louis XIII.
12,7 x 15,6 x 2,3 cm -0F	 400 / 600
Voir la reproduction

289	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau, sable, à larges 
cartouches de panaches et coquilles dans les 
angles et milieux. Cartouche de croisillons 
rythmés de médaillons de fleurs. 
Epoque Louis XIV.
88 x 78,5 x 12 cm	 3 500 / 4 500
Voir la reproduction

290	 CADRE en sapin mouluré et doré à 
décor de rinceaux en reparure.
Provence, époque Louis XIV.
59 x 44,5 x 11 cm -12P	 400 / 500
Voir la reproduction

275	 PAIRE de CADRES en bois mouluré, 
teinté rouge veiné noir, les coins en corbeille 
fleuris en laiton doré, la bordure en placage en 
bois noirci à frises.
Début du XXème siècle.
60,5 x 46 x 7,5 cm	 150 / 200

276	 CADRE à profil renversé en placage 
de noyer et baguette de bois noirci guillochée, 
feuillure dorée.
Style Pays-Bas, XXème siècle.
63 x 36,5 x 6,5 cm	 250 / 300

277	 CADRE à profil renversé en bois 
mouluré et noirci à large aplat.
Style Pays-Bas, fin du XIXème siècle.
 71,5 x 42 x 10,3 cm	 300 / 500

278	 CADRE en bois mouluré et noirci.
Style Pays-Bas, fin du XIXème siècle.
60 x 50 x 11 cm	 250 / 350
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291	 CADRE en chêne sculpté et doré à dé-
cor de frise de feuilles d’eau, coquilles dans les 
angles et reparure de feuilles dans les milieux.
Epoque Louis XIV. (Usures et manques)
39,5 x 31,3 x 7 cm -6F	 600 / 800
Voir la reproduction

292	 CADRE à profil renversé en chêne sculpté 
de frises de feuilles d’eau, feuilles de laurier.
Epoque Louis XIII.
106 x 75 x 9 cm	 1 800 / 2200
Voir la reproduction

293	 CADRE à profil renversé en chêne 
sculpté et doré à décor de frises de feuilles 
d’acanthe et feuilles d’eau.
Début de l’époque Louis XIV.
(Modifié dans ses dimensions)
70 x 50 x 7 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

294	 Petit CADRE en chêne sculpté à décor 
de nœud de ruban,  tors de feuilles de lauriers.
Epoque Louis XIII.
22,5 x 16,5 x 4 cm -2F	 600 / 1 000
Voir la reproduction

295	 CADRE en chêne sculpté d’un frise 
feuillagée et frise de rinceaux feuillagés, fleu-
rettes et panaches.
Epoque Louis XIV.
(Manques à la feuillure et restauration) 
80 x 63,8 x 10,5 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

296	 CADRE en bois sculpté et ancien-
nement doré à décor de nœud de ruban, 

frises de feuilles d’acanthe dans les angles et 
milieux.
XVIIIème siècle.
(Monté en miroir et petit manque)
23 x 17,8 x 8,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

297	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau, les angles à 
feuilles d’acanthe sur croisillons. 
Style Louis XIV, XIXème siècle.
(Usure à la dorure)
79 x 60,5 x 10 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

298	 BAGUETTE en bois sculpté et doré 
à décor de cannelures, chapelets et agrafes de 
feuilles d’acanthe.
Epoque Louis XV. (Recoupée)
62 x 42,5 x 4 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

299	 BAGUETTE en bois doré à filets mou-
lurés retenus par des feuilles d’acanthe s stylisées.
XVIIIème siècle. (Recoupée et élément recollée)
35,5 x 50,3 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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324

300	 CADRE en bois doré à profil renversé 
à décor de rinceaux affrontés dans les angles et 
fleurettes aux milieux.
France, XVIIIème siècle.
73 x 49 x 7 cm	 1 400 / 1 600
Voir la reproduction

301	 PAIRE de CADRES en sapin sculpté 
et doré à décor de nœud de ruban, feuilles 
d’acanthe dans les angles, cartouches aux 
milieux. 
Style Italie du XVIIIème siècle. (Restauration)
20,4 x 13,4 x 7 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

302	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de laurier et piastres
XVIIIème siècle. 
(Modifié dans ses dimensions)
64,5 x 53 x 8,5 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

303	 PAIRE de CADRES de forme octo-
gonale en bois mouluré, sculpté et pâte dorés 
à canaux et moulures guillochées.
XIXème siècle (Petits manques) 
21,5 x 15,5 x 6,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

304	 CADRE ovale en bois sculpté et doré 
à décor Bérain, fond sablé centré de cartou-
ches rocaille en agrafes débordants.
Epoque Louis XIV.
( Restauration et manques à dorure)
Diam. : 81 x 63,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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305	 PAIRE de petits CADRES  à vue 
ovale en bois sculpté à fronton orné d’une 
coquille à deux médaillons flanqués de deux 
aigles assis sur une feuille de laurier. Le cadre 
à frise de feuilles d’eau et de perles. Avec 
variante du décor sur le fronton.
Fin du XVIIIème – début du XIXème siècle.
(Restauration et accidents)
Diam. :  21 x 17 cm – 10 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

306	 Grand CADRE en chêne sculpté et 
doré à décor de frise de feuilles d’eau, fond 
sablé, agrafes débordantes dans les angles et 
milieux, à décor de fleurs de lys et coquilles.
Epoque Régence. (Accidents)
79 x 63 x 14 cm – 25F	 800 / 1 200
Voir la reproduction

307	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor d’agrafes de feuilles et fleurettes dans les 
angles.
XVIIIème siècle (Recoupé)
50 x 39,5 x 8	 400 / 600
Voir la reproduction

308	 Petit CADRE en bois et pâte dorés 
à décor de cartouches et coquilles feuillagés 
dans les angles.
Style France XVIIIème siècle. (Eclats)
25 x 20 x 5 cm -3F	 100 / 200
Voir la reproduction

309	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau,  agrafes débor-
dantes dans les angles et milieux de fleurs de 
lys et coquilles.
Epoque Régence.  (Accidents)
80,3 x 64 x 13,5 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

310	 CADRE en chêne sculpté et doré de 
frises de feuilles d’eau, godons, guirlande de 
laurier.
Epoque Louis XIII.
(Redoré, restauration et reprise à la feuillure)
54 x 44 x 7 cm	 1 000 / 1 300
Voir la reproduction

311	 CADRE en chêne sculpté et redoré à 
décor de frise de feuilles d’eau,  guirlandes de 
fleurs dans les angles.
XVIIIème siècle.
(Modification à la feuillure)
31 x 23 x 8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

312	 Petit CADRE en chêne et pâte dorés 
à décor de frise de feuilles d’eau, coquille et 
rinceaux dans les angles.
Style Régence, XIXème siècle
13 x 10,3 x 4,3 cm	 120 / 150
Voir la reproduction
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313	 CADRE en chêne sculpté et redoré à 
décor Bérain à large feuille d’acanthe dans les 
angles.
Epoque Louis XIV.
73 x 61 x 8 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

314	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor Bérain et de lambrequins.
Epoque Louis XIV.
50 x 36 x 9 cm	 500 / 600
Voir la reproduction

315	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau et fleurs de lys 
et fleurs dans les angles.
Epoque Louis XIV.
(Modifié dans ses dimensions et accidents)
34,5 x 22,5 x 5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

316	 Important CADRE en chêne 
richement sculpté et doré à décor de frise de 
feuilles d’eau, décor de coquilles, lambrequins 
et cartouches dans les angles et milieux.
Epoque Louis XV.
(petits éclats, manques et recoupé)
65,5 x 51 x 16 cm	 1 800 / 2 500
Voir la reproduction
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317	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau agrafes et 
rinceaux dans les angles.
XVIIIème siècle. (restauration)
66 x 50 x 11 cm	 1 400 / 1 600
Voir la reproduction

318	 Petit CADRE en bois et sculpté doré 
à décor d’agrafes de coquilles feuillagées dans 
les angles à débordement.
Allemagne, XVIIIème siècle. (petits éclats et 
usures)
20 x 16 x 8,5 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

319	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau, fond sablé, 
cartouches débordantes dans les angles et 
milieux de coquilles et panaches. Réserves de 
cartouches de fleurs en reparure.
XVIIIème siècle. (Usures, manques, accident 
à un des cartouches)
80 x 63 x 12 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

320	 CADRE en sapin sculpté et doré à 
décor de coquilles dans les angles et sablé.
Provence, XVIIIème siècle.
42,5 x 34 x 8,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

321	 CADRE à vue ovale en bois sculpté et 
doré à décor de couronne de laurier tressé et 
nœud de ruban.
Style Louis XIII, XXème siècle. 
Diam. : 23 x 18 cm – 2,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction
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322	 Important CADRE en chêne sculpté 
à décor de Bérain et larges feuilles d’acanthes 
dans les angles.
France, Epoque Louis XIV 
(Restaurations et petites manques)
92,5 x 72 x 15,5 cm	 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

323	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
décor de frise de godrons.
Italie, XVIIIème siècle.
40 x 28,5 x 5,5 cm	 450 / 600
Voir la reproduction

324	 CADRE en bois noirci et ciré à décor 
de larges feuilles d’acanthes.
Italie, XVIIIème siècle.
31,5 x 24 x 5	 400 / 600
Voir la reproduction

325	 Important CADRE en chêne sculpté 
et redoré à décor de frise de feuilles d’eau, 
large décor de panaches et coquilles dans les 
encadrements de motifs feuillagés. Bordure à 
godrons. 
Epoque Louis XV.
79 x 62 x 17 cm	 3 000 / 4 000
Voir la reproduction

326	 CADRE en chêne sculpté mouluré et 
doré à décor Bérain et de rinceaux.
Epoque Louis XIV.
(Accidents et vermoulus)
58 x 43,5 x 8 cm	 400 / 600

327	 CADRE à profil renversé en tilleul 
rechampi blanc et doré à décor d’agrafes dans 
les angles.
Italie, XVIIIème siècle
(Manques)
41,5 x 29 x 8,3 cm	 150 / 200

328	 CADRE en bois sculpté ancienne-
ment doré à décor de cartouches de coquilles 
dans les angles et milieux rythmé de décor à la 
Bérain.
Style Louis XIV.
72,5 x56 x 9,5 cm	 300 / 400

329	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau.
Epoque Louis XIII.
(Usures à la dorure et manques, modifié dans 
ses dimensions)
59,5 x 26 x 10 cm	 600 / 800

330	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
décor de rinceaux, fleurettes, agrafes dans les 
milieux et godrons larmés.
Travail Ancien du Sud de la France.
81,2 x 65,4 x 7 cm 	 250 / 350
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331	 BAGUETTE dit « Deuil de la Reine » 
en bois sculpté, noirci et doré à décor de frise 
de perles.
Epoque Louis XVI.
104 x 86 x 5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

332	 CADRE en bois et pâte redoré à dé-
cor de rais de cœur, frises de canaux et perles, 
palmes dans les angles, feuilles de chêne et 
frise de piastres.
Epoque Louis XVI.
(Petits manques et accidents)
47 x 38,5 x 10 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

333	 Petite BAGUETTE dit « Deuil de la 
Reine » en bois noirci et doré.
Epoque Louis XVI.
26 x 21,7 x 4 cm	 180 / 220
Voir la reproduction
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334	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais de cœur.
Fin du XVIIIème siècle.
(Modifié dans ses dimensions et ressemelé)
73,3 x 57,5 x 7,5 cm	 1 500 / 2 500
Voir la reproduction

335	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-cœur.
Epoque Louis XVI.
(modifiée dans ses dimensions et ressemelée)
63,6 x 47,5 x 4,8 cm – 15P	 300 / 500
Voir la reproduction

336	 BAGUETTE en bois sculpté et 
redoré à décor de frises de perles et canaux.
Fin du XVIIIème siècle.
63  x 50 x 5 cm	 700 / 800
Voir la reproduction

337	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de rais-de-cœur et de frise de perles.
Fin du XVIIIème siècle
(Modifiée dans ses dimensions)
60 x 49 x 5,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

338	 BAGUETTE en bois sculpté et 
anciennement doré à décor de frises de perles 
et canaux.
Epoque Louis XVI.
(Petites  usures)
54 x 46 x 5,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

339	 BAGUETTE en bois sculpté noirci et 
doré à décor de frises de perles en bordure.
Epoque Louis XVI.
54 x 41,5 x 5,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

340	 CADRE en bois sculpté et redoré 
à décor de rais-de-cœur, frises de canaux et 
perles.
Fin du XVIIIème siècle.
(Recoupé)
51,5 x 37,5 x 7 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

341	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et canaux.
Fin du XVIIIème siècle.
53 x 41,7 x 5,5 cm -10F	 500 / 800
Voir la reproduction

342	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Fin du XVIIIème siècle.
(Restauration, fentes)
55,3 x 45 x 4 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

343	 BAGUETTE en bois sculpté et 
redoré à décor de rais-de-cœur, frise de perles.
Fin du XVIIIème siècle.
(Ressemelée)
52,7 x 39,3 x 5,5 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

344	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à  
décor de perles et rais-de-cœur.
Epoque Louis XVI.
(Ressemelée et recoupée)
51 x 39,5 x 5,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

345	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles, frises de canaux et 
palmettes dans les angles.
Fin du XVIIIème siècle.
(Recoupé et ressemelée)
46 x 31,5 x 6 cm	 600 / 800
Voir la reproduction
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346	 BAGUETTE en bois mouluré et 
redoré à profil plat.
Début du XIXème siècle.
(Ressemelée, modifiée dans ses dimensions)
65 x 47 x 5,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

347	 CADRE en bois mouluré et ancien-
nement doré à profil plat.
Fin du XVIIIème – début du XIXème siècle
56 x 43 x 5,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

348	 PAIRE de BAGUETTES en bois 
mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
50,5 x 36,5 x 4 cm	 500 / 600
Voir la reproduction

349	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à double pente.
Epoque Louis XVI. (Contenant une gravure)
51 x 40,5 x 2,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

350	 BAGUETTE en bois mouluré, doré 
et rechampi jaune.
Epoque Louis XVI.
31 x 25 x 3,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

351	 BAGUETTE en pin mouluré et doré 
à profil plat.
Fin du XVIIIème siècle. 
29 x 21,5 x 4 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

352	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil plat.
Epoque Louis XVI.
27 x 19 x 3,5 cm	 350 / 550
Voir la reproduction
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360	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de perles, rais-de-cœur, frises de 
canaux et rubans.
Epoque Louis XVI. 
(Dimensions modifiées, accidents)
35 x 52 x 11 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

361	 Petit CADRE en  chêne sculpté et 
doré à décor de frise de perles et rais-de-cœur.
Epoque Louis XVI. (Dimensions modifiées)
11,4 x 8,3 x 7 	 300 / 500
Voir la reproduction

362	 Petit CADRE en bois sculpté et doré 
à décor rais-de-cœur et frise de perles.
Epoque Louis XVI. (Dimensions modifiées) 
14,8 x 12 x 7 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

363	 CADRE en bois et stuc dorés dit « à 
canaux » à décor de frise de perles, nœud de 
ruban, et feuilles d’acanthe dans les angles.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
79,5 x 42,5 x 11 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

364	 CADRE en chêne sculpté et doré dit 
« à canaux » à décor rais-de-cœur, frise de per-
les et feuilles d’acanthe dans les angles modèle 
d’après Infroit.
Epoque Louis XVI. (Recoupé)
33 x 24,7 x 7 cm -5F	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

353	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil plat.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
25,5 x 20,5 x 2,6 cm	 120
Voir la reproduction

354	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux.
Epoque Louis XVI.
20 x 14,6 x 2,2 cm 	 150 / 250
Voir la reproduction

355	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux.
Fin du XVIIIème siècle.
13,5 x 11 x 3 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

356	 PAIRE de petites BAGUETTES en 
bois mouluré et doré à dents de scie.
Epoque Louis XV.
15,9 x 10,2 x 1,3 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

357	 PAIRE de BAGUETTES en bois 
mouluré, doré et noirci.
Epoque Louis XVI.
57,5 x 44,5 x 5,5 cm	 1 000 / 1 400
Voir la reproduction
 
358	 PAIRE de CADRES à vue ronde dit 
« Deuil de la Reine » en en bois sculpté, noirci 
et doré à décor de frise de perles.
Fin du XVIIIème siècle (Restauration)
Diam. : 32 cm x 4,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

359	 CADRE « Deuil de la Reine » en bois 
mouluré, noirci et doré à décor de frise de 
rais-de-cœur et frise de perles.
Epoque Louis XVI. (Restauration)
31,5 x 28 x 3,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction
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365	 Petit CADRE en bois sculpté et doré 
à décor de frises de perles.
Epoque Louis XVI.
14,5 x 9 x 6 cm	 300 / 500
Voir la reproduction page précédente

366	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur et frise de palmettes.
Epoque Empire.
70 x 56,5 x 6 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

367	 CADRE en sapin et pâte dorés à dé-
cor de rais-de-cœur, chapelets, canaux, feuilles 
d’acanthe dans les angles et frise de palmes.
XIXème siècle. (Usures, élément à refixer)
33 x 28,5 x 10 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

368	 Petit CADRE en bois et pâte dorés à 
décor de rais-de-cœur et frise de palmettes.
Epoque Empire.
15 x 12,5 x 5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

369	 Grand CADRE en bois et pâte dorés 
à décor de rais-de-cœur, rinceaux, cornes 
d’abondance, papillon et panache dans les 
angles. (usures, petits manques, coulures)
Epoque Restauration.
142,5 x 113,5 x 11 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

369bbis	 Grand CADRE en bois et 
pâte dorés à décor de rais-de-cœur, rinceaux, 
cornes d’abondance, papillon et panache dans 
les angles.
Epoque Restauration.
(usures, petits manques, coulures)
142,5 x 112,5 x 11 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

369ter	 Grand CADRE en bois et pâte dorés à 
décor de rais-de-cœur, rinceaux, cornes d’abon-
dance, papillon et panache dans les angles.
Epoque Restauration.
(usures, petits manques, coulures)
142,5 x 112,5 x 11 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

370	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur, rinceaux et panaches dans les 
angles, rosaces affrontées aux milieux.
Epoque Restauration.
72,3 x 59,2 x 9 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

371	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-cœur et frise  de palmettes.
Epoque Empire. (Trace d’humidité)
68 x 51,5 x 6,5 cm	 150 / 250

372	 CADRE en chêne et pâte dorés à 
décor de rais-de-cœur et frise de perles et 
palmettes.
Epoque Empire. (Petits manques)
81 x 55 x 8,5 cm	 250 / 350
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373	 CADRE en bois et pâte à décor de frise de perles et 
guirlande de fleurs en reparure. Epoque Louis-Philippe.
60 x 49,5 x  5,5 cm	 400 / 600

374	 CADRE en bois sculpté doré à décor de feuilles d’eau.
Italie fin XVIIIème siècle.
76 x 52 x 6,5 cm 	 500 / 700
Voir la reproduction

375	 CADRE en bois doré à profil creux,  feuillure à 
rais-de-coeur.
Italie fin XIXème siècle.
67,5 x 55 x 8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

376	 CADRE en bois mouluré, doré,  à profil creux, 
feuillure à rais-de-cœur.
Italie, fin XIXème siècle.
69,5 x 54 x 7 cm 	 400 / 600
Voir la reproduction

377	 CADRE en bois doré mouluré, feuillure à frise de 
feuilles d’ eau.
France, XIXème siècle.
64 x 47,5 x 6 cm 	 350 /  500
Voir la reproduction

378	 CADRE en bois doré mouluré.
Italie, XXème siècle.
33,8 x 24 x 6 cm	 100 / 200
Voir la reproduction

379	 PAIRE de CADRES en bois mouluré et doré.
Italie, XVIIIème siècle -XIXème siècle.
31 x 25,5 x 5,5 cm 	 450 / 600
Voir la reproduction

380	 CADRE en bois doré mouluré et sablé.
Fin du XIXème siècle
23,5 x 14,5 x 6,5 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

381	 Petit CADRE en bois mouluré et doré à gorge.
XIXème siècle.
21,2 x 15,5 x 6 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

382	 Beau CADRE à tabernacle en bois sculpté et pâte 
dorés à décor de rais-de-cœur, chapelets, rosace dans les 
écoinçons et dans les angles, fronton architecturé centré 
d’une stèle sur laquelle pose un chien allongé. Les cotés 
affrontés sur laquelle tombe une guirlande de feuilles.
Style Néo-Grec, vers 1860.
68,8 x 48,2 x 30 cm 	 800 / 1 200
Voir la reproduction

383	 CADRE à vue ovale et profil renversé en bois mou-
luré et pâte dorés, les côtés en reparure de rinceaux et feuilles.
XIXème siècle.
Diam. : 41,5 x 31,3 cm – 7 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

384	 Petit CADRE en bois mouluré et pâte dorés à vue 
cintrée, fond sablé.
Milieu du XIXème siècle.
23,6 x  13,5 x 3,3 cm	 250 / 350
Voir la reproduction
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385	 Grand CADRE en bois et sculpté re-
doré à décor de frises de feuilles d’eau, godrons 
larmés et feuilles d’acanthe dans les angles.
Italie, XIXème siècle.
(Modifié dans ses dimensions)
147 x 55,5 x 11 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

386	 CADRE en bois sculpté et redoré 
à décor de frise de chapelets, guirlande de 
feuilles de laurier centrée de nœud de ruban 
et rais-de-cœur. Porte un cartouche, Thierry 
Stoop EH-1610-1686.
Fin du XIXème siècle (Accident à la feuillure)
46,3 x 36 x 8 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

387	 CADRE à vue ovale à décor de nœud 
de ruban.
XIXème siècle
26,3 x 20,5 x 3,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

388	 Petit CADRE en bois et stuc doré à 
décor de rais-de-cœur, frises de perles et de 
feuilles d’acanthe.
XIXème siècle (petits éclats)
32,7 x 25 x 9 cm – 5F	 200 / 400
Voir la reproduction

389	 Grand CADRE en bois et stuc doré à 
décor de frise de chapelets, rinceaux feuillagés 
affrontés dans les angles et milieux, frises de 
feuilles d’eau, godrons et feuilles d’acanthe 
dans les angles.
Italie, XIXème.
139 x 46 x 15 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

390	 Cadre en bois et stuc dorés à décor 
de frise de feuilles d’eau et godrons larmés. 
Porte une étiquette « HAVARD Frères dorure 
encadrements à Montparnasse ».
XIXème siècle.
34,3 x 26X9 cm	 350 / 450
Voir la reproduction

391	 Cadre en bois et stuc dorés à décor de 
rais-de-cœur et frise de feuilles d’acanthe.
Italie, XIXème siècle
17 x 14,3 x 8 cm 	 150 / 250
Voir la reproduction

392	 Grand CADRE en bois et stuc dorés à dé-
cor de frise de palmettes et feuilles dans les angles.
XIXème siècle.
44 x 73 x 17 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

393	 CADRE en bois et sculpté redoré à 
décor de frise de feuilles d’eau, rinceaux et 
guirlandes et feuilles d’acanthe dans les angles.
Epoque Louis XIV. (Restauré)
28,5 x 28,5 x 6,5 cm	 500 / 800
Voir la reproduction
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394	 CADRE dit « à canaux » en bois et pâte dorés à décor de rais-
de-cœur, nœud de ruban, frise de feuilles d’acanthe dans les angles et 
frise de piastres.
XIXème siècle. (Modifié dans ses dimensions) 
21,2 x 15,5 x 14,5 cm		  300 / 500

395	 CADRE dit « à canaux » en bois et pâte dorés  à décor de 
frise de perles, feuilles d’acanthe dans les angles et frise de piastres.
XIXème siècle.(petit manque et restauration)
27,5 x 18 x 10 cm		  200 / 300

396	 CADRE dit « à canaux » doré à décor de rais-de-cœur et pomme 
de pin dans les angles.
XXème siècle. (Modification  à la feuillure)
47,7 x 31 x 8,5 cm		  100 / 150
	
397	 PAIRE de CADRES en bois et pâte peint à l’imitation du 
bois et noirci, à gorge, à décor de rinceaux dans les angles.
Epoque Louis-Philippe (Contient des pièces encadrées polychrome 
sur Napoléon III)
33,7 x 26 x 4 cm		  100 / 150

398	 Suite de QUATRE CADRES à vue ovale en bois et stuc 
dorés à motifs différents de frises de perles, rubans ou reparure.
XIXème siècle (Un avec un portrait de femme et avec leur verre et 
petits manques)
Diam. : 29,5 x 24,5 cm - 7 cm		  200 / 300

399	 Grand CADRE en bois et stuc dorés à décor de frise de 
feuilles d’eau, coquilles et agrafes dans des réserves feuillagées dans les 
angles et milieux. Bordure mouvementée.
XIXème siècle
71 x 56 x 14 cm		  400 / 600
Voir la reproduction	

400	 Petit CADRE en bois et stuc doré à décor de fleurettes, 
queues de cochons et oves surmontées de coquilles dans les angles.
XIXème siècle.
31 x 23 x 8 cm		  150 / 250
Voir la reproduction

401	 CADRE en bois et stuc dorés à décor de rais-de-cœur, perles, 
chapelets et tors de laurier.
XIXème siècle.
45 x 37 x 11 cm		  200 / 300

402	 PAIRE de CADRES en bois sculpté et doré à décor de rais-de-
cœur et frise de perles encadrant des gravures en couleurs anglaises.
Style Louis XVI.
51 x 71 x 5,5 cm – 20P		  280 / 320

403	 Grand CADRE en bois sculpté et doré à décor de feuillages, 
volutes et frise d’oves.
Style Italie, fin du XIXème siècle.  (Petits éclats)
69 x 50 x 10,5 cm		  300 / 500

404	 CADRE en bois et stuc doré à décor d’angelots dans les 
angles et de sujets religieux dans les milieux.
Fin XIXème – début XXème siècle
Porte une étiquette de la Maison Lebrun à Tours.
(Petits éclats)
34 x 26 x 9 cm		  150 / 250

405	 TRUMEAU en bois sculpté et redoré à coins décrochés retenant une 
importante guirlande tressée de feuilles et fruits, et à décor de frise de godrons 
larmés affrontés et feuilles acanthe dans les angles. La partie basse à trois miroirs 
rapportés biseautés.
Style Louis XVI, vers 1900.
152,5 x 157,5 cm (Hors tout)		  1 000 / 1 500
Voir la reproduction
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406	 BAGUETTE dit « Deuil de la reine » 
en bois mouluré, doré et noirci à profil plat.
Epoque Louis XVI.
63 x 51 x 5,5 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

407	 Petit CADRE en bois sculpté, doré et 
noirci à décor de frise de perles.
XVIIIème siècle. (Dimensions modifiées) 
31,5 x 22,7x 3,5 cm -4F	 350 / 450
Voir la reproduction

408	 CADRE à miniature en bois mouluré 
et doré.
Epoque Louis XVI.
11,5 x 9,9 x 2 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

409	 PAIRE de BAGUETTES en bois 
mouluré et doré à « double gorge ».
Fin du XVIIIème siècle.
44 x 37 x 4 cm -8F	 300 / 500
Voir la reproduction

410	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
gorge à décor de frise de perles.
Fin du XVIIIème siècle
21 x 13 x 6 cm	 750 / 850
Voir la reproduction

411	 CADRE à miniature à vue ovale en 
bronze ciselé et doré.
Epoque Louis XVI.
Diam. : 11,5 x 10,2 cm - 2 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

412	 CADRE en bois mouluré peint à 
l’imitation du palissandre souligné de filets.
Italie, fin XVIIIème-début du XIXème siècle
(usures et accidents à la feuillure)
102 x 65,5 x 7,5 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

413	 CADRE en bois, placage de noyer et 
baguettes noircies à double pente.
Pays-Bas, XVIIIème siècle. (Recoupé)
33 x 23,5 x 9,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

414	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
double gorge.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
(accidents à la feuillure et modifié dans ses 
dimensions)
26 x 21,3 x 6,5 cm	 650 / 750
Voir la reproduction

415	 CADRE à vue ronde à profil renversé 
en bois mouluré et noirci.
Fin du XIXème siècle – début XXème siècle
Diam. : 16,2 cm – Larg. : 6,5 cm	100 / 150
Voir la reproduction

416	 CADRE à profil renversé en sapin 
sculpté repeint blanc et noir à décor de frise 
de feuillages.
Espagne, XVIIème siècle.
85 x 63 x 9,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

417	 CADRE à profil renversé en bois 
noirci et argenté, les coins et milieux ornés de 
rinceaux et cartouches.
Italie, fin du XVIIIème siècle.
(Restauration)
89 x 65 x 8 cm	 400 / 500
Voir la reproduction

418	 CADRE en bois mouluré et argenté à 
gorge, feuillure à décor festonné.
Italie, XVIIIème siècle.
78,5 x 58,5 x 7,4 cm – 25P	 400 / 600
Voir la reproduction
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419	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté.
Italie, XVIIIème siècle
(Usures)
75,5 x 54,5 x 4 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

420	 CADRE en bois mouluré et argenté la 
feuillure à frise de cordage.
Italie, fin du XVIIIème - début du XIXème 
siècle.
66,7 x 49 x 7 cm	 800 / 1 000

421	 BAGUETTE à profil renversé en bois 
mouluré et argenté à décor ciselé de brancha-
ges fleuris dans des réserves.
Circa 1920.
113 x 89, x 7 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

422	 CADRE en bois mouluré et argenté.
Italie, XIXème siècle.
94,5 x 69,5 x 6,5 	 450 / 550
Voir la reproduction

423	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté à profil creux.
Fin du XIXème siècle
87,8 x 75,3 x 7,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

424	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux.
Fin du XIXème siècle
(Petit manque)
82 x 57,5 x 7 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

425	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté à profil creux.
Fin du XIXème siècle
(Usures)
76 x 59,5 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

426	 BAGUETTE en bois mouluré, noirci 
et argenté à profil creux.
Fin du XIXème siècle
68 x 54 x 7 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

427	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté à profil creux.
Fin du XIXème siècle
60 x 46,5 x 7,4 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

428	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté à profil creux.
Début du XXème siècle
58,4 x 47,5 x 6,6 cm – 12F	 200 / 300
Voir la reproduction

429	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux.
Fin du XIXème siècle
57,6 x 43,5 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

430	 CADRE en bois mouluré et argenté.
Italie, XIXème siècle.
55,5 x 45,5 x 5,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

431	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Fin du XIXème siècle. (Petits manques).
41 x 32 x 6,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction
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435	 Série de QUATRE CADRES en bois 
gainé de parchemin  à large bandeau.
XXème siècle
94 x 61 x 7 cm	 400 / 600

436	 Série de SIX petits CADRES en bois 
gainé de parchemin à bandeau plat.
XXème siècle
60 x 44 x 5 cm	 500 / 700

437	 Série de SIX petits CADRES en bois 
gainé de parchemin à bandeau plat.
XXème siècle
60 x 44 x 5 cm	 500 / 700

432	 PAIRE de grands CADRES en bois 
gainé de parchemin à large bandeau.
XXème siècle.
125 x 65 x 19 cm	 300 / 500

433	 PAIRE de grands CADRES en bois 
gainé de parchemin à large bandeau.
XXème siècle.
125 x 65 x 19 cm	 300 / 500

434	 Série de TROIS CADRES en bois 
gainé de parchemin rechampi crème à large 
bandeau.
XXème siècle
94 x 61 x 7 cm	 200 / 300

438	 Série de TREIZE CADRES en bois 
mouluré et doré à profil creux.
Début XXème siècle
(Petits éclats et manques)
56 x 43,5 x 7 cm	 1 500 / 2 000

439	 PAIRE de CADRES en bois de fer à 
bandeau plat.
Début du XXème siècle.
42 x 33 x 19 cm	 500 / 700

440	 Grand CADRE à profil renversé en 
bois doré repeint ocre à décor en reparure 
dans les angles d’entrelacs de feuilles et fleurs 
et coquille.
Style Italie du XVIIème siècle, XXème siècle.
98,5 x 83,7 x 7,5 cm	 150 / 200

441	 Grand CADRE doré à profil renversé 
à  frise de feuillages et rubans torsadés.
Style Italie du XVIIème siècle, début du 
XXème siècle. 
90,7 x 59 x 10 – 30M	 200 / 300

442	 Grand CADRE doré à profil renversé 
à décor de moulures guillochées et feuilles 
d’acanthe dans les angles.
Style Italie du XVIIème siècle, XXème siècle. 
90 x 59 x 11 cm	 200 / 300

443	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de cordage.
Italie, XIXème siècle - XXème siècle.
94 x 63 x 5 cm	 150 / 250

444	 Important CADRE monté en miroir 
en bois sculpté de larges bouquets de fleurs. 
Signé en bas à droite Choiselat
Art Nouveau.
124 x 91 x 22 cm	 5 000 / 6 000
Voir la reproduction

445	 CADRE en bois sculpté polychrome 
présentant un important décor de branchage 
fleuri, le bandeau supérieur et l’amortissement 
présentant des médaillons de personnages et 
château, la légende du roi Arthur.
Angleterre, Art Nouveau.
43 x 30 x 14,5 cm	 2 500 / 3 500
Voir la reproduction

446	 CADRE en bois exotique présentant 
un décor sculpté de feuilles, fleurs et un ban-
deau en parchemin en haut au milieu.
Travail Asie du Sud-Ouest, fin du XIXème siècle
65 x 49,5 x 7,3 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

447	 CADRE en bois finement sculpté de 
scènes de vie dans un paysage boisé, animé de 
pagodes, éléments architecturé. Les coins des 
cadres sont ornés de dragons affrontés dans 
des nuages. (Petits manques)
Travail Asie du Sud, fin du XIXème siècle.
42,5 x 32,3 x 8 cm	 600 / 800
Voir la reproduction
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462	 PAIRE de petits CADRES en palis-
sandre à filets de buis.
Fin du XIXème siècle.
34 x 27 x 5,5 cm	 80 / 120

463	 PAIRE de CADRES en merisier.
Fin du XIXème siècle.
35,5 x 27 ,5 x  5 cm	 100 / 150

464	 PAIRE de CADRES en bois et pla-
cage de palissandre et filets de buis.
Fin du XIXème siècle.
54 x 40,5 x 4 cm	 150 / 200

465	 DEUX CADRES en placage de noyer.
XIXème siècle. 
52,7 x 40 x 6,5 cm
41 x 26 x 6 cm	 300 / 400

466	 DEUX CADRES en noyer mouluré.
Fin du XIXème siècle.
49,5 x 38,5 x 5 cm
44,5 x 36 x 5 cm – 8F	 300 / 400

467	 Petit CADRE en pitchpin et filet de 
bois noirci et un autre CADRE en bois doré 
mouluré. XIXème siècle
43,5 x 28,5 x 4 cm et 
24,6 x 20,5 x 4,5 	 220 / 280

468	 DEUX CADRES un en chêne mou-
luré et verni et l’autre en bois ciré orné de lys.
Début du XXème siècle 
38 x 28 x 4 cm
22 x 16 x 7,5 cm	 80 / 120

469	 ROCHE, Serge, « CADRES Français 
et étrangers du XVe au XVIIIe siècle. Alle-
magne, Angleterre, Espagne, France, Italie, 
Pays-Bas », Editions Etienne BIGNOU, 8 
rue de la Boëtie, 8 Paris, Imprimerie des 
Galeries Georges Petit. In folio en feuillets.  
Portefeuille de toile écrue à rabats, fermeture 
par lacets Complet. (Taches, mouillure sur la 
reliure, déchirures)	 500/600

448	 DEUX  petits CADRES de soldat 
formant pendant en bois sculpté commémo-
rant  la Guerre de 1870 notamment deux 
batailles Souvenir Ingolestadt 1871 et Souvenir 
de Bavière 1871.
Travail Art Populaire, fin XIXème siècle.
13,2 x 11 cm et  13,3  x 10,4  cm 	150 / 200
Voir la reproduction

449	 CADRE en bois mouluré laqué gris 
estampillé Bouche.
Début du XXème siècle
59 x 49 x 12 cm – 12F	 200 / 300
Voir la reproduction

450	 CADRE dit à canaux en bois mouluré 
rechampi vert d’eau et anciennement doré.
Début du XXème siècle
53,3 x 44,5 x 12 cm -10F	 100 / 150
Voir la reproduction

451	 CADRE dit Montparnasse en bois 
rechampi crème.
Début du XXème siècle. 
60 x 49 x 9,5 cm	 400 / 500
Voir la reproduction

452	 CADRE en naturel ciré en espalier.
Vers 1930.
70 x 51,5 x 6 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

453	 CADRE dit Degas en bois laqué crème.
Début du XXème siècle
52,5 x 37,5 x 6 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

454	 CADRE en bois noirci à feuillure 
doré à large bandeau.
Style Pays-Bas, début du  XXème siècle.
84 x 60 x 8 cm	 400 / 600

455	 Petit CADRE en bois et stuc dorés à 
décor de frise de perles et cordes.
Style Louis XVI, Napoléon III.
16,5 x 12,4 x 5 cm – 0F	 120 / 150

456	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles d’eau.
Style Louis XVI.
34 x 23,5 x 4,5 cm	 80 / 120

457	 PAIRE de CADRES en bois doré à 
profil renversé. Fin du XIXème siècle.
13,5 x 9,5 x 3,3 cm	 180 / 220

458	 BAGUETTE en bois mouluré repeint 
vert et feuillure dorée.
Fin du XVIIIème –début du XIXème siècle
(Modifiée dans ses dimensions)
42,8 x 31,8 x 5,2 cm	 350 / 450

459	 CADRE à vue ovale en bois et stuc doré.
Fin du XIXème siècle 
(petits accidents et manques)
23,5 x 18 x 11 cm	 120 / 180

460	 Suite de TROIS CADRES en pitch-
pin et filets de bois noirci et un CADRE en 
bois teinté. Fin du XIXème siècle.	200 / 300

461	 C ADRE en pitchpin et filet de bois 
noirci et un autre CADRE à feuillure dorée.
Fin du XIXème siècle.	 150 / 200
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253	 10 x 7 x 3,7 cm
107	 11 x 17 x 6,8 cm
256	 11 x 8,8 x 4 cm
361	 11,4 x 8,3 x 7 
83	 11,5 x 16,3 x 4,5 cm
99	 11,5 x 19 x 4 cm
408	 11,5 x 9,9 x 2 cm
288	 12,7 x 15,6 x 2,3 cm -0F
312	 13 x 10,3 x 4,3 cm
221	 13 x 18 x 6 cm
448	 13,2 x 11 cm
	 13,3  x 10,4  cm 
9	 13,3 x 10 x 4 cm
57	 13,5 x 10,5 x 3 cm
355	 13,5 x 11 x 3 cm
87	 13,5 x 7 x 3,5 cm
457	 13,5 x 9,5 x 3,3 cm
199	 14,5 x 10,3 x 7 cm
365	 14,5 x 9 x 6 cm
232	 14,8 x 10,5 x 8 cm
362	 14,8 x 12 x 7 cm
368	 15 x 12,5 x 5 cm
196	 15,5 x 11, 5 x 3,5 cm – 0F
356	 15,9 x 10,2 x 1,3 cm
220	 16 x 18,5 x 7 cm
455	 16,5 x 12,4 x 5 cm – 0F
92	 16,5 x 12,5 x 4 cm
103	 16,5 x 29 x 5,4 cm
218	 16,8 x 12,6 x 4,5 cm- 0F
162	 17 x 13 x 5 cm
391	 17 x 14,3 x 8 cm 
158	 17,5 x 13,5 x 7 cm
217	 17,5 x 14 x 5,5 cm
134	 18 x 14,3 x 5 cm 
224	 19 x 13  x 6 cm
184	 19,3 x 15,8 x 5 cm
354	 20 x 14,6 x 2,2 cm 
64	 20 x 15,5 x 9,5 cm
318	 20 x 16 x 8,5 cm
301	 20,4 x 13,4 x 7 cm
181	 20,5 x 16,3 x 3 cm
284	 20,5 x 17,5 x 8 cm
410	 21 x 13 x 6 cm

195	 21 x 15 x 6 cm
130	 21 x 15,5 x 4 cm
394	 21,2 x 15,5 x 14,5 cm
381	 21,2 x 15,5 x 6 cm
166	 21,5 x 15,5 x 5,5 cm
303	 21,5 x 15,5 x 6,5 cm
54	 21,5 x 18,5 x 2,5 cm
174	 22 x 16,5 x 7 cm -2F
90	 22 x 17,5 x 5 cm
262	 22 x 17,5 x 6 cm
230	 22,3 x 16,2 x 8 cm – 2F
114	 22,5 x 16 x 5 cm 
294	 22,5 x 16,5 x 4 cm -2F
296	 23 x 17,8 x 8,5 cm
186	 23 x 18 x 24 cm
380	 23,5 x 14,5 x 6,5 cm
170	 23,5 x 17,3 x 5,5 cm
459	 23,5 x 18 x 11 cm
247	 23,5 x 18,5 x 12,5 cm
255	 23,5 x 32,8 x 3,5 cm
384	 23,6 x  13,5 x 3,3 cm
258	 24 x 18 x 8,5 cm
216	 24 x 19 x 6 cm
129	 24 x 21 x 3,6
86	 24 x 25,5 x 5 cm
264	 24,3 x 18,5 x 10,5
239	 24,5 x 17 x 6,5 cm – 3P
47	 24,5 x 18,5 x 2,2 cm
8	 24,5 x 19 x  8,5 cm
215	 24,5 x 29 x 6 cm
308	 25 x 20 x 5 cm -3F
192	 25 x 21 x 5 cm -3F
7	 25 x 21,5 x 8 cm 
271	 25,3 x 20,3 x 2,6 cm – 3F
115	 25,5 x 16,5 x 4,5 – 3P
252	 25,5 x 18 x 5,5 cm
274	 25,5 x 18,5 x 3,3 cm
353	 25,5 x 20,5 x 2,6 cm
414	 26 x 21,3 x 6,5 cm
333	 26 x 21,7 x 4 cm
387	 26,3 x 20,5 x 3,5 cm
6	 26,5 x 24 x 8 cm
141	 27 x 18,5x 12,5 cm

352	 27 x 19 x 3,5 cm
78	 27 x 36,5 x 11 cm
395	 27,5 x 18 x 10 cm
121	 27,7 x 20,5 x 7 cm
206	 27,8 x 21,2 x 6 cm
226	 28 x 20 x 7 cm
261	 28 x 23,5 x 3,6 cm
17	 28,3 x 21,5 x 8 cm
161	 28,5 x 20 x 5 cm
110	 28,5 x 20,5 x 9,5 cm 
234	 28,5 x 24 x 13 cm
393	 28,5 x 28,5 x 6,5 cm
5	 29 x 19,5 x 8 cm
351	 29 x 21,5 x 4 cm
178	 29 x 22 x 3,5 cm
63	 29 x 22 x 9,5 cm
91	 29 x 22,5 x 5,5 cm
238	 29 x 43 x 11 cm
279	 29,4 x 24 x 5 cm
228	 29,5 x 22 x 7,5 cm
118	 30 x 24 x 7 cm
200	 30 x 37,5 x 27 cm
281	 30,5 x 23 x 5 cm
236	 30,5 x 23 x 8 cm
241	 30,5 x 24,9 x 15,5 cm
273	 30,6 x 24,6 x 2,7 cm
311	 31 x 23 x 8 cm
400	 31 x 23 x 8 cm
76	 31 x 24,5 x 10,5 cm
350	 31 x 25 x 3,5 cm
379	 31 x 25,5 x 5,5 cm 
407	 31,5 x 22,7x 3,5 cm -4F
324	 31,5 x 24 x 5
359	 31,5 x 28 x 3,5 cm
49	 32 x 24,5 x 2,5 cm 
50	 32 x 25 x 2,5 cm 
	 32 x 24 x 2 cm 
133	 32,5 x 25,5 x 6,5 cm -5F
263	 32,5 x 27,5 x 16,5 cm
388	 32,7 x 25 x 9 cm – 5F
413	 33 x 23,5 x 9,5 cm
364	 33 x 24,7 x 7 cm -5F
267	 33 x 25 x 4,5 cm -5F

367	 33 x 28,5 x 10 cm
287	 33,5 x 22 x 4,5 cm – 5 F
62	 33,5 x 27,5 x 7 cm
397	 33,7 x 26 x 4 cm
378	 33,8 x 24 x 6 cm
456	 34 x 23,5 x 4,5 cm
404	 34 x 26 x 9 cm
462	 34 x 27 x 5,5 cm
208	 34 x 35,4 x 8 cm
390	 34,3 x 26X9 cm
113	 34,3 x 27,6 x 6 cm
315	 34,5 x 22,5 x 5 cm
260	 34,5 x 40,5 x 4 cm
155	 34,7 x 24,7 x 9,3 cm
165	 35 x 13 x 6 cm
250	 35 x 25 x 5 cm
360	 35 x 52 x 11 cm
463	 35,5 x 27 ,5 x  5 cm
299	 35,5 x 50,3 x 5 cm
173	 36 x 13 x 11,5 cm
280	 36,5 x 26,5 x 4,5 cm
268	 36,5 x 27 x 8 cm
80	 37,5 x 31,5 x 11,5 cm
231	 37,8 x 27,4 x 16 cm
468	 38 x 28 x 4 cm
	 22 x 16 x 7,5 cm
56	 38,5 x 31 x 6 cm - 6F
89	 39 x 29,5 x 7 cm
82	 39 x 30,5 x 5,5 cm
96	 39 x 30,5 x 6 cm
24	 39 x 30,5 x 6,5 cm- 6F
98	 39 x 31 x 7 cm
4	 39,5 x 25 x 8 cm - 6P
198	 39,5 x 28,5 x 11 cm
291	 39,5 x 31,3 x 7 cm -6F
283	  39,5 x 32,5 x 6,5 cm
244	 40 x 26 x  3,5 cm
323	 40 x 28,5 x 5,5 cm
112	 40,5 x 30 x 6 cm
16	 40,5 x 32,5 x 5 cm 
61	 40,5 x 34,5 x 8,5 cm
48	 41 x 30 x 2 cm
223	 41 x 31 x 4 cm

CLASSEMENT PAR DIMENSIONS A LA VUE  DES DIFFERENTS CADRES DE LA VENTE
Les dimensions au catalogue sont celles de la vue et donnée à titre indicatif.  La troisième dimension correspond à la largeur de la moulure. Pour les faire correspondre au tableau des formats commerciaux, il convient de leur ajouter environ deux 

centimètres en moyenne, correspondant aux feuillures.   Les correspondances «tableaux-formats» sont données à titre indicatif.
Attention les cadres sont classés par ordre croissant d’une seule des dimensions.  Il est possible de retrouver une dimension non classée en consultant la deuxième mesure.
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431	 41 x 32 x 6,5 cm
23	 41,5 x 28,5 x 6,5 cm
327	 41,5 x 29 x 8,3 cm
169	 41,5 x 31 x 11,5 cm
102	 41,5 x 33,5 x 7 cm
15	 42 x 31,5 x 9 cm
74	 42 x 33 x 12 cm
439	 42 x 33 x 19 cm
120	 42 x 49,5 x 5,5 cm
128	 42,5 x 30,5 x 8 cm
447	 42,5 x 32,3 x 8 cm
157	 42,5 x 32,5 x 15 cm
320	 42,5 x 34 x 8,5 cm
72	 42,5 x 34,5 x 10,5 cm
106	 42,5 x 34,5 x 11 cm
458	 42,8 x 31,8 x 5,2 cm
445	 43 x 30 x 14,5 cm
191	 43 x 34 x 11 cm
60	 43,3 x 31 x 14,4 cm – 8P
467	 43,5 x 28,5 x 4 cm
	 24,6 x 20,5 x 4,5 
257	 43,5 x 40 x 10  cm
409	 44 x 37 x 4 cm -8F
392	 44 x 73 x 17 cm
249	 44,5 x 26,5 x 11 cm
137	 44,5 x 33 x 8,5 cm
144	 44,5 x 58,5 x 10 cm – 12 P
180	 45 x 34 x 5,6 cm
85	 45 x 36,5 x 5,5 cm
401	 45 x 37 x 11 cm
266	 45,5 x 30,5 x 7 cm
225	 45,5 x 37 x 13,5 cm
21	 45,5 x 37,5 x 12,5 cm
229	 45,7 x 34,5 x 13 cm 
345	 46 x 31,5 x 6 cm
36	 46 x 35 x 4 cm -9P
160	 46 x 42 x 7,5 cm
386	 46,3 x 36 x 8 cm
332	 47 x 38,5 x 10 cm
246	 47 x 65,5 x 5,5 cm
286	 47,5 x 39,5 x 7 cm
396	 47,7 x 31 x 8,5 cm
254	 48 x 32,5 x 20 cm

88	 49 x 99 x 10 cm
53	 49,5 x 38,4 x 9,5 cm
227	 49,5 x 38,5 x 10,5 cm
466	 49,5 x 38,5 x 5 cm
44,5 x 36 x 5 cm – 8F
205	 49,5 x 39 x 4,5 cm
314	 50 x 36 x 9 cm
307	 50 x 39,5 x 8
204	 50 x 41,2 x 8,5 cm
35	 50,5 x 32,5 x 4 cm
348	 50,5 x 36,5 x 4 cm
270	 50,5 x 40,5 x 7 cm
84	 50,5 x 69,5 x 8 cm
344	 51 x 39,5 x 5,5 cm
349	 51 x 40,5 x 2,5 cm
81	 51 x 61,5 x 8 cm
402	 51 x 71 x 5,5 cm – 20P
340	 51,5 x 37,5 x 7 cm
143	 51,5 x 46,5 x 11,5 cm
251	 52 x 31,5 x 13 cm
46	 52 x 40,5 x 40 cm
453	 52,5 x 37,5 x 6 cm
343	 52,7 x 39,3 x 5,5 cm
465	 52,7 x 40 x 6,5 cm
	 41 x 26 x 6 cm
235	 52,8 x 42,5 x 18,5 cm – 10F
341	 53 x 41,7 x 5,5 cm -10F
172	 53 x 49 x 9 cm
450	 53,3 x 44,5 x 12 cm -10F
13	 53,4 x 40 x 6,5 cm
	 55 x 39 x 7 cm
164	 53,5 x 39 x 5,5 cm
34	 53,5 x 42,5 x 4 cm - 10F
464	 54 x 40,5 x 4 cm
3	 54 x 40,5 x 5 cm
339	 54 x 41,5 x 5,5 cm
243	 54 x 42 x 7 cm
310	 54 x 44 x 7 cm
338	 54 x 46 x 5,5 cm
190	 54 x 69 x 5,7 cm
22	 54,5 x 46,5 x 6,5 cm
148	 55 x 45 x 11 cm
33	 55 x 46 x 8 cm

127	 55 x 48,5 x 2,5 cm
342	 55,3 x 45 x 4 cm
430	 55,5 x 45,5 x 5,5 cm
347	 56 x 43 x 5,5 cm
259	 56 x 43 x 9,5 cm
438	 56 x 43,5 x 7 cm
68	 56 x 79 x 13 cm
117	 56,5 x 42,5 x 12 cm
97	 57 x 47 x 8,5 cm
14	 57 x 48 x 5,5 cm
132	 57 x 49 x 11 cm
282	 57,3 x 57,2 x 11 cm
357	 57,5 x 44,5 x 5,5 cm
179	 57,5 x 71  x 13 cm
429	 57,6 x 43,5 x 5 cm
326	 58 x 43,5 x 8 cm
183	 58 x 46 x 14 cm 
32	 58 x 47 x 8 cm
45	 58,3 x 36,3 x 4 cm – 12M
428	 58,4 x 47,5 x 6,6 cm – 12F
207	 58,5 x 44,5 x 4 cm
290	 59 x 44,5 x 11 cm -12P
219	 59 x 47,5 x 5,5 cm -12F
449	 59 x 49 x 12 cm – 12F
240	 59 x 68 x 13 cm
329	 59,5 x 26 x 10 cm
436	 60 x 44 x 5 cm
437	 60 x 44 x 5 cm
427	 60 x 46,5 x 7,4 cm
109	 60 x 46,8 x 8,5 cm
337	 60 x 49 x 5,5 cm
451	 60 x 49 x 9,5 cm
373	 60 x 49,5 x  5,5 cm
278	 60 x 50 x 11 cm
145	 60 x 57 x 10 cm
213	 60,5 x 45 x 9,5 cm
275	 60,5 x 46 x 7,5 cm
151	 61 x 38,5 x 11,2 cm
202 	 61 x 43,5 x 30 cm 
43	 61 x 45,5 x 6,5 cm
126	 61 x 48,5 x 6 cm
233	 61,5 x 69,5 x 11,5 cm
265	 61,5 x60,5 x 3,3 cm

249bis	 62 x 35 x 4 cm
298	 62 x 42,5 x 4 cm
66	 62 x 72 x 7 cm
177	 62,5 x 46 x 7,5 cm
20	 62,5 x 48,5 x 5 cm – 15P
101	 62,5 x 55 x 7,5 cm
336	 63  x 50 x 5 cm
276	 63 x 36,5 x 6,5 cm
406	 63 x 51 x 5,5 cm
77	 63 x 51,5 x 16 cm
95	 63 x 51,5 x 9 cm
31	 63 x 52 x 6,5 cm- 15F
154	 63,5 x 47,5 x 7,5 cm
42	 63,5 x 47,7 x 5,4 cm -15P
	 74 x 58,5 cm (Hors tout)
140	 63,5 x 48 x 9 cm – 15P
335	 63,6 x 47,5 x 4,8 cm – 15P
19	 63,7 x 52,5 x 8 cm- 15F
185	 64 x 46 x 11,5 cm
377	 64 x 47,5 x 6 cm 
210	 64 x 49 x 11 cm
18	 64 x 53 x 8 cm
159	 64 x 59,4 x 7,5 cm
302	 64,5 x 53 x 8,5 cm
346	 65 x 47 x 5,5 cm
222	 65 x 48 x 8 cm
59	 65 x 48,5 x 11,5 cm
446	 65 x 49,5 x 7,3 cm
187	 65 x 53 x 7,5 cm
2	 65,5 x 46 x 11 cm
316	 65,5 x 51 x 16 cm
317	 66 x 50 x 11 cm
188	 66,4 x 47 x 7 cm
58	 66,5 x 47,5 x 10 cm
420	 66,7 x 49 x 7 cm
194	 67 x 53 x 9 cm
51	 67 x 59,5 x 3,5 cm
375	 67,5 x 55 x 8 cm
55	 68 x 47 x 11 cm
371	 68 x 51,5 x 6,5 cm
426	 68 x 54 x 7 cm
272	 68,5 x 55 x 8 cm
382	 68,8 x 48,2 x 30 cm 

CLASSEMENT PAR DIMENSIONS A LA VUE  DES DIFFERENTS CADRES DE LA VENTE
Les dimensions au catalogue sont celles de la vue et donnée à titre indicatif.  La troisième dimension correspond à la largeur de la moulure. Pour les faire correspondre au tableau des formats commerciaux, il convient de leur ajouter environ deux 

centimètres en moyenne, correspondant aux feuillures.   Les correspondances «tableaux-formats» sont données à titre indicatif.
Attention les cadres sont classés par ordre croissant d’une seule des dimensions.  Il est possible de retrouver une dimension non classée en consultant la deuxième mesure.
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403	 69 x 50 x 10,5 cm
201	 69,5 x 44,5 x 16 cm
376	 69,5 x 54 x 7 cm 
41	 70 x 42,5 x 5,5 cm
40	 70 x 43 x 5,5 cm
293	 70 x 50 x 7 cm
452	 70 x 51,5 x 6 cm
366	 70 x 56,5 x 6 cm
70	 70 x 58 x 22 cm
399	 71 x 56 x 14 cm
197	 71,2 x 58 x 10,5 cm – 20F
10	 71,5 x 120 x 11 cm
277	 71,5 x 42 x 10,3 cm
189	 71,5 x 50,5 x 9 cm
30	 71,5 x 53,5 x 5,6 cm
176	 71,5 x 57 x 6,5 – 20F
124	 72 x 29,5 x 8 cm
38	 72 x 57,5 x 11 cm 
211	 72 x 58,5 x 8 ,3 cm
214	 72,2 x 58,8 x 12,5 cm
370	 72,3 x 59,2 x 9 cm
28	 72,5 x 46 x 8,5 cm
163	 72,5 x 52,5 x 7 cm
29	 72,5 x 59,5 x 8,5 cm
328	 72,5 x56 x 9,5 cm
300	 73 x 49 x 7 cm
105	 73 x 57 x 10 cm
313	 73 x 61 x 8 cm
334	 73,3 x 57,5 x 7,5 cm
136	 74 x 58,5 x 8,5 cm
242	 74,5 x 60,5 x 9 cm
12	 75 x 57 x 7 cm
125	 75 x 60 x 2,5 cm
419	 75,5 x 54,5 x 4 cm
119	 75,5 x 62 x 9,5 cm
65	 76 x 126 x 21 cm
374	 76 x 52 x 6,5 cm 
425	 76 x 59,5 x 7,5 cm
212	 76 x 65 x 21 cm
52	 76,5 x 62,5 x 10,5 cm
123	 77,5 x 53 x 6 cm 
156	 77,5 x 63 x 7 cm
237	 78 x 61 x 10cm
418	 78,5 x 58,5 x 7,4 cm – 25P
285	 79 x 58,5 x 8,5 cm -25P
297	 79 x 60,5 x 10 cm
325	 79 x 62 x 17 cm
71	 79 x 63 x 11,8 cm -25F
306	 79 x 63 x 14 cm – 25F
363	 79,5 x 42,5 x 11 cm
75	 79,5 x 62,5 x 14 cm
27	 80 x 50,4 x 5,5 cm
319	 80 x 63 x 12 cm
25	 80 x 63 x 8 cm 

295	 80 x 63,8 x 10,5 cm
39	 80 x 64 x 5,1 cm
309	 80,3 x 64 x 13,5 cm
73	 80,5 x 64 x 18 cm
79	 80,5 x 65 x 16 cm
372	 81 x 55 x 8,5 cm
330	 81,2 x 65,4 x 7 cm 
424	 82 x 57,5 x 7 cm
245	 82 x 63,7 x 7,5 cm
122	 82 x 66 x 8 cm
147	 82,2 x 62 x 13 cm – 80 F
454	 84 x 60 x 8 cm
26	 84,5 x 64,5 x 5,4 cm
416	 85 x 63 x 9,5 cm
111	 86,4 x 64 x 6 cm
248	 86,5 x 61,4 x 9,5 cm
423	 87,8 x 75,3 x 7,5 cm
289	 88 x 78,5 x 12 cm
417	 89 x 65 x 8 cm
108	 89, 5 x 70,5 x 10 cm – 30F
442	 90 x 59 x 11 cm
168	 90 x 74,5 x 12 cm
203	 90,5 x 55 x 22 cm
441	 90,7 x 59 x 10 – 30M
1	 91 x 68 x 13,5 cm 
322	 92,5 x 72 x 15,5 cm
153	 93 x 73 x 6 cm 
116	 93,5 x 73,5 x 9 cm
434	 94 x 61 x 7 cm
435	 94 x 61 x 7 cm
443	 94 x 63 x 5 cm
422	 94,5 x 69,5 x 6,5 
67	 96 x 129 x 13 cm
37	 97 x 76 x 7,5 cm
94	 98 x 71,5 x 11 cm
193	 98 x 73 x 8 cm
440	 98,5 x 83,7 x 7,5 cm
11	 100 x 74 x 8,5 cm
150	 100,2 x 64 x 13 cm
139	 101 x 69 x 11 cm
412	 102 x 65,5 x 7,5 cm
269	 104 x 77,5 x 13 cm
331	 104 x 86 x 5 cm
292	 106 x 75 x 9 cm
209	 106 x 83 x 8 cm
152	 107,5 x 95 x 14 cm 
175	 112 x 81 x 11 cm
131	 112 x 82 x 12,5 cm
421	 113 x 89, x 7 cm
100	 115 x 76 x 11 cm
142	 122 x 94 x 19 cm
69	 123 x 85 x 17 cm
444	 124 x 91 x 22 cm
432	 125 x 65 x 19 cm

433	 125 x 65 x 19 cm
135	 128 x 105 x 6,5 cm 
104	 129 x 89 ,5 x 12,5 cm
182	 130 x 90,5 x 11,5 cm 
138	 132,5 x 97 x 11,5 cm
171	 134,5 x 73 x 13,5 cm
389	 139 x 46 x 15 cm
369bis	 142,5 x 112,5 x 11 cm
369ter	 142,5 x 112,5 x 11 cm
369	 142,5 x 113,5 x 11 cm
146	 143,5 x 111,5 x 20 cm 
385	 147 x 55,5 x 11 cm
149	 150 x 96 x 15 cm
405	 152,5 x 157,5 cm (Hors tout)
167	 159,5 x 110,5 x 11 cm
93	 168 x 104,5 x 9 cm
411	 Diam. : 11,5 x 10,2 cm - 2 cm
415	 Diam. : 16,2 cm – Larg. : 6,5 cm

305	 Diam. :  21 x 17 cm – 10 cm
321	 Diam. : 23 x 18 cm – 2,5 cm
398	 Diam. : 29,5 x 24,5 cm - 7 cm
358	 Diam. : 32 cm  4,5 cm
383	 Diam. : 41,5 x 31,3 cm – 7 cm
44	 Diam. : 70 cm Diam. : 61 cm – 	
	 Larg. : 7 cm
304	 Diam. : 81 x 63,5 cm

TABLEAU DES PRINCIPAUX FORMATS 
COMMERCIAUX DIMENSIONS CHASSIS

N° FIGURE PAYSAGE MARINE
0 18 X 14 18 X 12 18 X 10
1 22 X 16 22 X 14 22 X 12
2 24 X 19 24 X 16 24 X 14
3 27 X 22 27 X 19 27 X 16
4 33 X 24 33 X 22 33 X 19
5 35 X27 35 X 24 35 X 22
6 41 X43 41 X 27 41 X 24
8 46 X 38 46 X 33 46 X 27
9 50 X 40 50 X 35 50 X 30

10 55 X 46 55 X 38 55 X 33
12 61 X 50 61 X 46 61 X 38
15 65 X 54 65 X 50 65 X 46
20 73 X 60 73 X 54 73 X 50
25 81 X 65 81 X 60 81 X 54
30 92 X 73 92 X 65 92 X 60
40 100 X 81 100 X 73 100 X 65
50 116 X 89 116 X 81 116 X 73
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot adjugé :  21,67 % + T.V.A. au taux de 20 %, soit : 26 % TTC
Ordre d’achat :
 Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours 
avant la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de vos références bancaires, au plus tard 2 jours 
avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les lots estimés moins de 500 €.
L’expérience montrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère 
téléphonique présuppose un ordre d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas où la communication est impossible pour quelque cause que ce soit.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont 
susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue 
Freycinet 75016 Paris
Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses noms et adresse.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de la Société EVE .Pour cela , il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la 
vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, 
soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au 
prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques du moment.
D’éventuelles modifications de descriptions du catalogue pourront être annoncées verbalement pendant la vente et seront consignées au procès-verbal de la vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif : l’état n’est pas garanti. Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et accidents, l’exposition 
publique ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la S.V.V. ou le Commissaire-Priseur et l’Expert se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots.
L’action en responsabilité en ventes aux enchères est prescrite après 5 ans à compter de l’adjudication ou de la prisée (article L. 321-17 du code de commerce)
Retrait des achats et magasinage :
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci 
dès l’adjudication prononcée.
Les achats non récupérés à la fin de la vente seront systématiquement transportés et entreposés au magasinage de l’hôtel des ventes Drouot à 
charge de frais journaliers pour l’acquéreur. (Tarifs et renseignements au 01.48.00.22.21).
Les objets de petite taille pourront être stockés gratuitement sur demande à l’étude pour une durée de 15 jours. Passé ce délai, des frais de 5€ 
par jour et par objet seront appliqués.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’acquittement de l’intégralité des sommes dûes.
Les clients non-résidents en France pourront prendre livraison de leurs achats qu’après règlement bancaire incluant les éventuels frais de change, paiement par télex 
ou Swift.
Nos coordonnées bancaires pour tout virement sont les suivantes : 
BNP 30004 00828 00010626503 76 - IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur 
précisera ses instructions à la Société EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expi-
ration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recou-
vrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.
Les acheteurs défaillants consentent expressément à ce que l’incident et leur nom soient rendus publics par tout moyen, et ne peuvent se prévaloir d’aucun droit sur 
le bien impayé.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation des dommages et intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éven-
tuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.

déttail n° 288
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Date: 
Signature obligatoire:
Required signature:

Lot N° Description du lot/ Lot description Limite en euros/ Top limit of bid 
in euros

Nom et 
Prénom
Name and 
First name

Adresse
Adress

Téléphone
Phone

Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n° 2002-84
9 rue Milton - 75009 PARIS - Tél. : 01 53 34 04 04 (sur rendez-vous) - Fax : 01 53 34 04 11

RIB : Code Banque : 30004 - Code Guichet : 00828 - Numéro de compte : 00010626503 - Clé RIB : 76 - Domiciliation : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE
IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
DROUOT RICHELIEU 

4 décembre 2017
Salle 13 à 13 h30

Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les
lots estimés moins de 500 euros, l’experience montrant qu’à de nombreuses
reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles
lors du passage des lots. Toute demande d’enchère téléphonique
pré-suppose un ordre d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas
où la communication serait impossible pour quelque cause que ce soit.
Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should 
be received at least 24 hours before the sale begins.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour
mon compte personnel aux limites indiquées en Euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf
the following items withim the limits indicated in Euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).
● Références bancaire obligatoires (RIB).
● Required bank references and account number.
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François Lachaud 
Expert
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Alain   Leroy
Commissaire-priseur


